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1. TlpootEete ToV Tlva-
ko, "ApBunoete ava 3, 6
Ko 9 &g 10 99. KateBijte
&mo 16 99 &v 3, 6 kal 9
e 1o 0.

2. Né& &vtiypdyete 1OV
tBlo mivaka oto TeTp&dLd
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Mivauac NoARanAaslaspod,
2lxeil =2 TR 3
g 2= 3x 2= 6
2X 8= § 35§ =B
2X 4= 8 B< 4= 12
2.5 5210 335 = 18
2X B=12 .. =18
2x 7=14 B i =tol
2X 8=16 T 8= 24
2% 9=18 3 % 9=97
2 % 10 =20 3 X 10 = 30
4X 1= 4 Sl B 6> 1="6
4L X 2= 8§ 5 X 2= 10 66X 2=12
4% 3= 12 5% 3=15 6X 3=18
4 X 4 =16 5 5 4 I=120 6%k =24
4% 5=20 5 5= oF 6>x 5 =30
4% 6=24 5% 6= 30 6% 6 =36
4 ¥ =.28 5% 7 =35 B |
4% 8=32 5X 8 =40 6X B =48
4% 9 =36 5X 9 = 45 6% =54
4 X 10 =40 5% 10 = 50 6 < 10 = 60
7% 1= 7 B =g gx 1= 9
ITRY2 =14 8o B2 16 9x 2=18
Ix-3=qcl 8X 3=24 9% 3=27
X 8= EX 4280 9X 4=3p
7X 5=35 8% 5=40 03¢5 =wh
7X 6=42 8X 6=48 9x 6=54
Tix T7=49 b g% 9= 65"
% B=236 8X 8 =54 9% B =72
796 1= 63 Bx 9=i72 9x 9 =8l
Ix10.= 70 8x 10 =80 9% 10 =90

Zoﬁn m Ccan 60U TIpENEL Va Jupdsal noﬁu wafa k2
TOV ndpanavw nivaua.
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NMPOBAHMATA
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1) ‘O Ti&vyng ué Tov &Behgd Tou TOV Koota miyave yi& Papepc
‘0 Mé&vvng Emaoe 35 Yépia kal & Kaotag Emaoe 15 Tapamtdve &mo To
Tiévvn. Méoa Emiace & Kaotag ; Kal méoa xal ot dud pall ;

2) Mi& olkoyévelax elye 48 k. A&dL "Epaye tic 12 éxé&dec xal Emel-
ta oyopooe &AAec 15. Tldoeg dk. A&dL Exel tOpa ;

3 "Awd & ufha pEg pnhide. Té émola foav 93 Gx&d. Expamnoa
yid T4 onitt pov 18 éx&d. Mod Eoamoav &kdun 9 k&b, kal té& SmoéhoLTa
Endhnoa, [Méoeg brdbeg foav & pijla, & dmola ENOANOX ;

4) *And 96 dkéd. Topdteg Pyalovpe 12 bxk&d. mehté. ‘Amd Tdoeg
dK6b, Topudteg Pyaiver i Ok mENTE ;

5) M dxé Lé&yapl kootlZel 12 dpayp.
T1d00 Kootilouv ol 8 drabeg Layapt ;

6) O Madlog &ydpaoce &mo 1o BiAto-
mwhelo 6 BLpAla, oL TO Kabéva &&ile 14
Bpaypés. Méoa ptota B& mhpn &wd 5 el-
koo&pika Tob EBwoe yL& v& TAnpOOoT ;

7) Mua yuvaixa elye 100 dpayuéc.
"Ebwoe Tig 35 Bpaypic mod YpwoTodoe
kol ut T& Oméhoima &ybpage 5 Ok&Beg
Layapt. Ml6oo &ydpaoe ™) pud K& ;

8)/'H ‘Ehevitoa &ybpoaot yid to oxohelo 12 tetpadla mpdg 3 Spay.

16 tvo, 6 Pifhia wpoc 8 Bpay. 1o Eva kal 5 wordfia mpoég 1 dpayun o
#va, [Néoec dpay. Edaoe ik 8ha

9) “Evag knmouvpog EKOYE THUEPS &n’ 1 xfTo Tou 8,;KIBOTIX Top&Ta
tod T kabéva [uywle 12 dk&deq. *Am’ adtéc movAnoe Tig 78 brédeg.
Méosc dkédeg Tod Euelvav ;

10) ‘H Kup& Mapla moAnoe ofuepa oTh Aaikn dyopd 24 Levy&pix
ady& ué 2 Bpayuég 10 Eva adyd. M2 t& hemté mod mhpe Gydpace pOLL
ut 8 Bpayués v dxé. [Néoeg dkabeg pOTL &ybpaoe ;
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"MEPOI A’

ENANAAHWYH
2. OI APIBMOI AMNO TO 1090 O TO 1000

Mivaxacg 30¢

101203040 |50 |60 |70 |80 90 [100
110120/130{140{150(160(170 1801190 200
210/220/23024025012601270280290/300
310/320/330{340{350|360/370/380/390/400
410 4201430|440/450 460(470/4801490 (500
510/520/530|540/550/560(570|580(590|600
610|620/630/640/650|660|670,680/690|700
7101720/ 730|740/ 750/760|7701780,790/800
810|620|830/840/850/8601870/880/890/900
910/920/930940(950(960/970/980(9901000

*AGKNOEIC

Mpogopikd. TNpootfte Todg &piBuode mod elval 0T Tetpaywvékia
ot xaBe oelpd, “amd mMAvw péxpl k&Te xal Ppiite &md mdoa &vePal-
VOUUE oTN kK&Be oelpd.

N& Bpfite &mo méoa aveBaivoupe ot k&be oeipd &mod &pLoTEPE TPAC
Ta delid.

"Avepfite and 16 0 &Gc 1o 1000 dmod MEVAVTIA, TEVVTA.

Katepfite and 1o 1000 dbc 16 0 &mo WEVAVTA, TEVAVTA.

*AveBfite &mod 16 20 dg T 500 &md elkoot, elkoot.

KateBfite dmo 10 1000 o3 16 500 wéAe &md eikoot. elkoot.

Ipganvd., Kapete oto tetp&dié oag dpoia 1oV mapaméve mnivaxa,

ug Tolg dpBuoic Tou.
YPAPOVTOG OTX TETPAYWVAKLY TOUg &plduode mod elvat.

Né& ypayete pé &ptbpolds T8 TAPOKAT :

Tplakbola £RBounvTa OkTo KapLdia.

'Oktakéola £€nvTa Tpla YIAL&PLKG,

[Nevtakoola E€ abyd.

’Eviakoolol oap&vta padnréc.

‘Epraxdoleg tpibvta Tpelc olkoyEVELEC.

Tetpakéoio mEvie abtoklvnTa.
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HNOPOZB®EZH

Mpé6Anpa

“Eva mondl EQepe oThv &yop& v& Tmwifion tpla xiponia adya, To
mp&To elye 245 abyd, 0 BebTepo elye 148 kal o Tpito 93 avyéd. [looa
adyd elyav kol & tpia KiBoTa; '

Abor
N& mo¢ oxkémTopol : s Néx wédg k&ve v mp&én ypantag ;
2454+148+4+93=; E. N oM
M=pové&dec 2 4 5
A=>Bek&deg Eal e } mpocBeTéol
E=gxatovtadec ; ¢] 3

4 8 6 &bpoiopx

*dndvrnon: Kal ta tpia xipotia elyav 486 ady&.
Mpootfte T& MAPOKATE :

1) Ogéodeon elvar 1 mp&En katd v Smolav Evivoupe 800
i meplocoTépoug &pLBpols, ol pavephvouvv 16 Tdlo mpayua (dpo-
ewdeic) kai Pplokoupe Evav &AAo peyohitepo &ptdud, ol elval Toog
ut §ooug mpoobéoays.

2) Ot &piBuol mod TpooBétoupe Aéyovial meosdetéor.

3) 'O &ptBpdg mwod Pplokope &mod THy Tpbobeot AEyetal ddgotoua.

4) Mé& va mpoobiooupe mohhodg &piBuols ypagovpe oV Evav
ké&tw &Td OV &Aho kol TpooEyoupe o povédeg (M) va elval k&Te
&md tig povédeg, ol dexddeg (A) k&t &Mo Tig dexédec kol of &xa-
tovtédeg (E) kate amnd Tic Exatovradeg k.A.m. TpaPolue &md KETR
pia Towa ypapun ol &pyifoupe mv wpoobeon &md tic povédec.

5) ‘H Bokiuf otfv TpéoBeon yiveton Etoi: N va lBodpe &v
K&Vape 0woT) v tpbodean Ty favakavoupue GAA &mo Téve Tpog
& kbtw. "H &AN&ovpe tiv B0l 1OV TpooBetéwv petatd Toug Kal
gmoavahappévope Ty tpdodeon. Mé molo Tpémo &mod Todg Blo wal
&v wavaope ) Boxwun apyllope maht &mo Tig povéadeg. "Av Ppolue
1o (8lo &Bpolopa 1) mp&En Eyive ocwoTd.
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‘AckfNoELC

Fpantd : Kauete tic moapakdtw mpooBETELS :

1) 147 pira 4+ 32 pida 4 134 pira =

2) 216 mnyeic 4 345 mnyelg -+ 48 miyeg =

3) 250 Spayuéc 4 125 Bpy. | 69 Spayuéc-|- 287 dpayuic =

4) 350 dkédeg + 245 6xab. - 75 dxdbec |- 8 dk&dec =
5) 183 xkapékheg4 276 kapéxheg - 79 kapékAeg | 48 kapékheg —

NPOBAHMATA

om S 142&
RETR

1)\'Evac &yOpoOE TEOOEPES KATEG, DDO MEPLOTEPLA, pid yalemolha
kal pramama. N tic xéteg £dwoe 142 dpayuic, W& T TEDLOTEPL 32
dpayuéc, Y ) yahomovAx 76 Bpaypis kal yid miv méma 43 dpayuéc.
[Mooa €dwoe yia GAha :\

2) ‘H owdnpodpoutkn ypayuun &mo tov [leipond dg t Adpioa elval
340 yihdpetpa kal &mo T Adpoa &g T B:zooahoviky 170 phibuetpa.
Méoa yAdpetpa eLval 1) andotaoy ano tov Metpald &¢ 1] Ocooalovikn

3) "Exouvpe téooepa Bapélia yepdta Aade. To Eva Eyet 198 okddeg,
10 &ANo €yeL 245 6kabeg, 10 tpito 125 ox&beg kal 10 Tétapto 87 dkédec.
[Méoeg Oxadsg Exovv xal Ta 4 Bapéhia ;

-4) "Evag xpeomoAne ayopaoe duo mpoPata. MNa 160 Eva Edwoe 328
de&psq, yiat 10 Ghho TANpwog 87 dpaypés meptoodtepa AT TO TMP@TO.
Méoa mAnpwoe yL& 10 devtepo mpéBato ; Kai méoa kai yid té& Bu6 ;

5) “Evacg ¢olpvapng mobAnos Thv modtn pépa 285 Youlk, T Bel-
TEpn 328 Yooprd kal ) tpitn 176 Youid. MNdox gwpid “movAnoe kali oTig
TPETG HEPEG ;

6)‘2' Eva yopld Ednoav yuk Biavour tov mpdto ufva 266 ok. Laya-
pn, 0 dedtepo 185 dkadeg, Tov tpito 208 dK&B. kol OV TéTapto 97 dk&S.
[Méoec 6x&deg Edwoav kal oTolg TECTEPEC Uijveg ;|

7) “O Topicg K&MOLOU KATAGTALATOC EKapE OF W& WEPT TEVTE TAT-
papég. Ty mphtn gopd Edwke 360 Bpay., thv bedtepn 38 Bpay., v Tpl-
1 Emhfpwoe 276 dpay. v TeTdpTn 84 Bpay. xqt v méumtn 197 Spay.
[Méoeg dpay. TAHpwoe BAha - Sha ;
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“Eva hewgopeio étpefe T mphtn pépa 345 yxuhbpetpa, TR Bed
tepn 186 yuh. kal T TplTn 98 Y. MMéoa yuhbpetpa ETpege Kal c-r_ir; TPETQ
uépeg ; .

-~ 9) O Kop - Kdotag Exel tpeig ayehédec. ‘H pla EByake 16 phva
270 6k&B. y&ha, f &AM 263 &Kk&B. kal f Tpitn 318 dk&bdec. [l6oeg dk&d.
yé&ha EByahav kai ol Tpeig &yeldbeg SXo 1O pfjva ;

10) ’ Eva Bamdpe of EmP&rec Tfig A’ Béoewg floav 133, tfic deutépag
245 kai tfic Tpltng 386. lMoool fitav Shel EmP&Teg ;

11) "Evag matépag £6Beye 1 mpwtoypovid yi& podya tol dyoptod
Tou 230 Spaypéc yi& t6 kopltodkL Tov 318 Bpay. yi&k mamobTolx Bik& Tou
185 Bpay. kal Tfic yuvaikag tov 164 Spay. [Mboa Ebdeye Sha Bha ;

12) ‘O kapBouvidpne pog TmoOANOE TEOOEPO KAPPOTOGKI KOpP-
Bouva. ' To mpdTo Luywle 188 6x&d 1o Bevrepo 206 O6kGB. 10 TpitTO 98
dk&d. kai 16 TETapTo 137 6kéd. Tdosg dk&beg frav BAa T& ké&pouva
ol TOUANOE ;

13) 'O tumopérog THG YELTOVI&G pag dydpace Godopota kol Edwoe
675 dpay. T& TOUANCE Kal képbige 148 Bpay, [Méox mfpe TOpa am’ )
moUAnon ;

14) Ké&pe pé todg &pibpodeg adtodg tpofAfjiata ué Adyia kal npéodeoe.

180 &k. owtépt I 350 Bévbpa - 106 pabnTal 138 TORYELS
96 "% ¥ 148 » 85 » 64 »
275 - 94. » 248 » 347 »

15) T npoBAfipata adtd vé T& yp&yng otd TeTpddléd oOL.

MAITNIAL ; :
Sxedlasse TA RAPAVATW 6TO TETPAJIQ
WAL WOLILE [LE TO VOU 60U Ti6 MPAEEIG, To 6-
MOTEAE LA YPOLPE TO 6TO WUUWAO

\24-814X9+i, _2.5-8%6:40420/
& N2 :
=)
5 5
30 %
A .
. :'—‘1'.1.5'?' *3x9-guy=( ¢
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0 "Avdpéac elye 324 Bpayute kal &dybépaoe Eve ookl mod k6OTLLE
285 dpaxpéc. MNéoeg dpayués T0d Euavay ;

_ Abon
ke Tp&én
324 Bpayptc — 285 dpaxuéc = ; E A M
: ) ey 3 2 4 pmwtéog
; 39 ; —
Andvinon : ToO Epelvav 39 Spay 2 8 5 &paipetéoc

[Mpooé€te T& Maoak&T® SN
0 3 9 Oudroimo

Né& mpootfete t& mapak&re Tplv AGoeTE TO TPOPANUA.

'1)".49)1!5920‘71 elval 1) wpdaén Bk thg bmolac EhaTtdveTal Evag
&plBudg 1600, Soo pag Aéyel Evag &Ahog &plBuse. Kal of dud adroi
apibuol mpémel va pavepdvouv 16 (Blo mpEypa (6poerdelc).

2) ‘O &pidude mod EhatTdveTal (Auyootedel) Aéyetal ueswzéog.

3) O &piBuodc mov Beiyver wooeg povéddec mpémel v ENaTTwbf
6 peiwtéog Aéystal dpatperéoc.

4) 'O &pBudg mol Bplokope, &ua kévoue v ddalpeot Aéyeral
dmbloime Kal pavephveL 1o (Blo mpayua pé tov uetoTéo Kal apot-
petto.

5) doxiun) oy dpaigeon. Tik vé i8odpe. &v Eyive owoti) 1) apai-
peon, mpooBEtouue Tov dpaipetéo Kal 324 285
16 Onéhotmo. "Av Bpolue TV pelw- Hapddeiyua : —285 -+ 39
téo, 16T 1) &paipeon Eywve cwotd. 39 ﬁ
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NMPOBAHMATA y
1) ‘O Nixog £8woe v MPWTO-

- ypovia 191 Bpayuic kai &ybpaoe

m dud matyvibia : "Eva koupadékt kai

it @ Eva kapotodki. To kouPadakl kbéoTL-

7 r_\____\'F. Le 23 Spayudce. Néoa kéotile 0 Ka-
@ POTOGKL ;

[=gin o5 2) “Evag adyomdAng dyépaoe

470 adyk. Zto bpduo tod Eomaoav

e T S S e ady&. [léoa Egepe oTiv &yo-

Y& yu& v& moAfon ;

3) “Evag yewpydc elye 560 otpéppata yop&pia, Pétog duwg &gnoe
yi& Eexotpaon T& 275 otpéppata kal t& &Ma & Eomewpe. TNéoa orpép-
pota EOmMELpE ;

4) O lMepyog ypwotoboe 900 dpayuig KG[ Edwoe Tig 275 I'Iécsc;
dpayuts xpwotdel ardpa ;

5) *Amd tolc 285 pabntéc 100 oxohelou Euelvav oty idia Téx‘,n ot
49. MNéoot mpofipdotnkay ;

6) ‘O I'e@pyog elye 800 dpaypéc. "Edwoe tic 486 dpaypic ylx qxd)-

via. MNéoa ptota 100 Eueivav ;

7) ’E¢étog of pnhiég pag elyav 640 dké&dec pfila  Ztelhaue yi&
3®po otodg ¢ihoug 98 bx&b. ufha. Méoeg dkddec MOLAfiGAUE ;

8) “Evac yeopyog EByale &’ 10 xophL Tou 906 okddeq kahap-
ToKL. MovAnoe Tic 758 dkédec kal 10 bmdhotmo xphTnoe yL& Tic KOTEQ
tou. Tléoeg dx&dec Kp&INoE ;

9) Ot padytal tig A’ t&éenc elyav o016 Tapelo toug 762 BpayuEs.

"Ebwoav yid PifAic 10V droxdv tadiedv 575 dpayuéc. [160eg dpayuic
Eyouv TOpa 0TO TaUElo TOUG ;

10) "O Kdotac mod Epydletal o va unyavoupyelo maipvet 750 Spax-
ptc 16 pufiva. Aidel ot untépa tou Tig 685 Bpayuec.- [Mbéogg kpaTdEL yu?t
Efoba Bik& 1oL ;

11) Kéuete xal oeig 4 pota wpoPAiuata dikd oac.

*AckNoEIC

1) Npogopixd: Na Ppfite ué 16 vod cag mboa pévouy :

1000—300 = 1000—250 =

900—500 = 800—350 =

800—300 = 900—550 =

700—400 = 650—450 = ,

600—400 = 800—500 =
2) Kéapete 010 1eTpadié oag Tic mapakdte &poipéoelg ué oThhn:
955 Bpayutc — 544 dpayuic =; 1000 kopvdla — 674 kapibia = :
734 mpoPata — 558 mpofiata = 904 Aipeg — 467 Alpeg =;
825 dx&deC — 527 dkadeg =3 405 pabnrég — 68 padnréc —
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NPOBAHMATA TPOXIOEIHI KAl ADAIPEIHX

1) Tpla Papéhia mepié-
Xouv kai T& Tpla pall 1000
bx&beg xpaol. To gva Eya
580 oxddec kol 16 &Aho 275
bk&bec. TNéoeg dkdbeg Kpootl
mepLEYEL T TpiTo Papéht ;

2°Amo v ’ABfiva doc
v Koapéhoa 1A éméortaon
elval 806 yihibuetpe. *Amd
v "ABfva Buwg o¢ ) Adploa fj &nbotaon elvar 324 XtALbpETp Kay
&mo 1) Adploa ¢ T Becoahoviky elval 281 yihibueton. TMéom elvar
) &méoTaon ano 11 Gecoahovikny dg Ty Kapéha ;

3) "Evag yaos-
mne TtAfpwoe 878
dpayués kai &ydpa-

. 0& Eva pooy&pl, Eva 180 ﬂ
&pvi kai pud yoho- :

movAa. & 10 po- g ﬂ"»ﬁ A
oxapL EBdwoe 620 s N [
Bpayuéc, y& 1o &p- AJ‘:\'“"?S WS/]( r—"‘.
vi 180 Spayuéc. [6- 878

oo EBwoe yid T yalomolha :

6) "Evag yewpyodg EByaie 1000 bké&bec AddL. AT adTéc kp&noe yia&
16 omnltt Tou 148 ék&deg kal EBwoe yid v . KOAALEPYELR TAV KIRU&T@Y
tou &Aheg 96 6kédec. To OGTOAoLTTOV A&BL moUANcE. [ldoec dk&dec A&b
ToUANOE ;

7) "Evac cwoip EByale &md 16 adlokivnté Tou ok pL& ERBopdda
965 Bpayy. Mipwoe duwg yia Beviivn 145 Bpayu., yik tmiokevéc 186
Bpayu. [1éoeg Bpayu. 100 Epetvay kabapd ;

8) MEvag Om&AAnhoc malpvel 900 dpoy. o pfiva. MiApwoe ot pma-
xahn 460 Spay., o0 pavépt 135 Spay. kal oTod polpvo 168 Bpay. Méoeg
dpay. 100 Euelvav &md 1O uLeBs Ttou -f

Wrypromornke amé To lvoTrrouto Exmauibeutikric Mormikrig
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9) Z& pia moAn Omfpyav Tpla oyolela. 210 MpdTO QolTolocv 385
pabnvai, otd dsirepo 108 AydTepol &’ 16 TPOTO Kai 010 Tpito oYoAelo
96 mepioodTepoL &mod 1O Beltepo. TMéooL uabntal goltoloav kai otd Tpia
oyohEld ;

10) Z1n rowvétnta évog ywplod Egepav 960 dké&bBec metpéhato, yik
V& LoLpaOT] OTd TEoOEpX pPTaK&Alka, ASBnKav OTd TpdTo 218 dk&D.,
otd devtepo 196 dkddeg, oto Tpito 68 dkdbec mepioodTEpO & TO BelTe-
po. [Nooeg dkadec BdBnkav o1d Tétapto umakdiiko ; 3

11) “Evag prakdAng elye Eva Bapéht pé 780 dkd&d. kpaoci. A’ adta
yéuloe tpla &MAa Bapiha. To mpdto mijpe 165 oxk&d., 10 dedTtepo 225
kal T Tpito 308 dk&deg. Mooeg dkédeg kpaol Euelvav péoa o1d peydho
Bapéh ; ; :

12) Mg tov mapakdte mivaka oV XIAopETpeV KEUETE BLagopa Tpo:
BAnuata yL& v& Bpfite Tic &TOOTAOELS TGV Bladpopwy MOAEWYV.

MNtveaxeac dog
Xihlopetpikic &Moo T&oel TOAE@Y PE KEVTPO TRV 'ABhva

'Abfiva—"Ayplvio 384 yih. CAffva—Aaula 214 » .
» —Alylo § T » —Adploa 324 »
» —'AXefavdpolmoin 976 » » —Meoofjvy 300 »
» =—"Augloox 183 » » —Megohéyyt 398 »
» =—"Apyog 136° » » —Nabmhio 148 »
» —"Aptx 428 » » —Zdaven 860 »
». —DBépporax 5281 » » ="Olvunic 312 »
» —Bobhog 382 » » —Il&Tpatl 218 »
» —"Edecoa 574 » ». —I[lpéRela 470 »
» —Becoalovikn 604 » » —I[lopyog 336 »
» —Ofpa 70 » » —Zéppal 700 »
»  ='lo&vviva 534 » » —2Z1dnpéracTpo 714 »
» —Kap&ia 806 » » —Zméprn 260>
» —Kol&pat 35wy » —Tplkaka 382 »
» —Kikkig 641 » » =—=TpimoAn 197 +»
» —Kolavn 460 “» » —OAoOpLVa 547 »
» —Kopotivy 907 » » —Xakkida 105 »
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MpébBAnpa:

“Evag tapepvidpng dydpace 8 Popehdxia yépc’xm kpaot. To k&Be
BapehékL elye 56 okadec. Méoeg dk&deg kpaol elyav Sha Ta Papeldkia ;

ZxéEYn

M v Ppd mooeg dkédeg kpaol elyav T 8 Popehdrix, TPETEL va
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mpooféowm o} T® popég Tig 56 dkddeg, Mol Eyel TO k&Oe Bapelékl. O elnd
8nAadn 56--56-1-56—-56--56-1-56-1-56-1-56. Kott&Ete Suwe Tl peydin wpdo-
Beon Exw va kéve. Kal oxepdfjte &v t& Bapeldiia ftav moAd mepiood-
Tepy, T6TE Bd& Empene v& mpoobéow molAdc gopic Tic 56 dkédeg. Ti kou-
paoTikd &hffeia kal toon dpa B& ypsialopovy. "Avtl holmov v ké&ve Tpd.-
obeon k&vw moddamlastacud. ‘O lNolhanheoloopdg u’ eOkoAOVEL oAD"

AV an.
Na& nde okéntopat : \ Ne& Tl kéver:
1 Bopshékt 56 dké&deg A M
8 Paperdxia X dkdédeg. ‘ 5 6 moAhamhaolaotéog
568 = 448 bK&deC | X 8 mollamAaolacTig

4 4 8 ywbpevo.
‘Anavtnon: "Ola ta PBapshéxia elycv 448 dxédec.

INpootéte t& mMapokdte :

1. ToAramhaolaopd kévoups &ua Efpovps T TLun Tfig pLd&e
povadog (1 6x&, 1 whyvg, 1 pétpo k.A.m.) kal B¢éhovpe va Bpodue T7
TLpT) TV MOANGY povadwv (dk&dov, Thyewmy, pETpov K.AT)

2. NoMAamhaoiaopsg elval i np&En oty dmola pae Bidovtal dvo
‘GprBpoi. Kai tmavahapPdvoups tov &vav &n’ abtedg, mol elval 1)
Tt ¢ uidc povdadog, tdoEg 9opéc, Boeg pac Aéyel & &Ahog, mov
elvan of wohAég povédec.

3. 'O &pl@udg mov ToOV EmavalauBdvovpe moAAic Popée Aé- l
YETOL MoAAamAaociaoTéoc.

4. 'O &Ahog &plBubée, Tod p&c Aéel méoec Qopéc TPETEL V&
emavaAdBoupe TOV moAlamhaotaotéo Aéyetar ToAN Aot a-
oTRg. :

5. Td onueto 100 moAAamAcotcopod elvar 1 ‘? Té Aépe
&nl | fi | popeg | . X. O 83X 3.— 24 16 BLaB&lopev 8 i 3 Toov 24.

6. "0 &pibudc, oo Bplokoupe, &pa kévoupe Tov ToAAGTAQOLET S
Méyetal yLv o uevo kal elva Ouoeidec ué 1oV moAAamhaolaoTéo,
7. Aoxign 10D ToAAamAGoLaowod,

Kotté€re Todc mopakédten moAAamAaoiaopole: Aimha oTdv
kabéve elval xal 1) doxipd tou:

56 5| 273 | 86 =
el R 57 1493 a2
336 (233 (12) 1365 (15) 6/6 15) oz (15) 66 (15)
430
4902

8. N& pac mf éva madl née yivetal i Boxius.

Wneiomoir|Onke amé 1o votirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig
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NMPOBAHMATA

Na Bprite pé 16 vol cac:

1) Néoax koatilouvv 8 pétpa Ugaopa, Stav 160 k&Be pétpo Kocmgn 18
Spaxuéc ;

2) Tloaeg dpay. Ba ddow v’ dyophow 6 Ok&deg xpéag, dtav A pla
oxa movhiétan 36 dpay. ; b

3) MNéoa Ba mAnpdoovne yia 8 Leuydpia k&ATtoeg, &v 0 k&Be Leu-
yépt kootiln 22 dpayuéc ;

4) Méoa kootiler uia dwdekada Polproec doviidv, dtav 1 ptd Bobp-
toa mouhiétal, 7 dpayu.

MPOBAHMATA

7s S
W | _fWoen Rl e
\|Z N

1) Mi& mAdxa camodve Luyiler 75 Bpsuta. Méoa dpauia Luyilouv 6
nAdKEG camouvioD ; -

2) & pia oyolikn ytoptn &yop&otnkav 12 pdhol ypwuatiotd yapti.
‘O kaBe polog kboTLle 38 Bpayuic. Méoeg Bpayude TANpOoayY yix Toug
12 péioug ;

3) “Evag £pyding kouPdAnoe otiv &mobrkn 8 kopivia matdrtee. To
KaBe Koplve Loyile 35 dk&deg. [Mooeg dkadec Loylav & 8 KoQivia ;

4) Mia pobfitpia &ydpaoe 12 Bifhio ué 10 dpaypéc 10 Eva kai 16
tetpadia pe 4 dpaypec 1o Eva. [ooa mhfpwoe yid 8ia ;

5) "Evag yahat&g G8etaoe o Eva peydho doyelo 8 kouPédeg yéhg,

oy & k&Be kouBdcg
Celye 12 éxédeg yé-
ha. "Abdeiaoe &xoum
&AAoug 3 xouPdadec
pe 17 ox. & xabévag.
Mooeg oxddec Hrav
] bheg Goeg &Belaoe

17 ok 170k 12.°% T2k 12"“12“ TS 016 peyého Boyeio ;

6) "Evac pdysipac yovios yid 16 payali tou, 4 dkédec kpéac pg 32
Spaypéc v okd, 6 okdBec Aabl pi 18 Bpaypic tiv ok&, 28 6kéEd. moTd-
TEC HE 2 Bpayuég TV Oké, 35 Oox&b. Yopl ué 4 Bpayuic v k& 3 dkad.
Podtupo ué 36 Spayuéc v oxé. MMboa Edwoe yud Eha ;

7) 'O Eumopérog TG ouvolkiog &ybdpaoce 2 Bwdekddeg pavtiiia pé 8
Bpayutc 16 Eva pavtfhitl, 16 feuydpla kahtes pé 14 Bpayuéc 16 Leuyépt,
15 miyeic davteAha ué 7 Bpayuic 1o niyL kal 24 kouBaplotpeg né 4
Bpayuég ™) uia. MNooeg Bpay. Edmoe yi& Sha ;

IvoTT E 6 Mokt
ks Bootzvifi : q*tagﬂﬂ%@&ﬁﬂﬂ%‘mﬂ A m&mo il EU‘I’lKnC Kl'lﬁ

17 12




=18

8) “Eva moudi wov Epydlstar o fva pmakdiiko Taipvel T pépa 28
dpayutc. [looec dpayuéc naipver v ERBopada kal mooa T pijva €KTOC
amod Tic Kuploakeg ;

9). Evac abyourdq égepe 3 kah&bia adyd yi& vé mouvinon. To kaBe
kahéBL eiye 146 ady&. Ta ovhnoe pe Bud dpayuig 16 Levydptl. [looeg
dpayuéc ThPE ;

10) ‘O umax&Ang pag aydépace 48 owddeg Layxapt HE 13 dpayueg TNV
ok&. lMooa mfpe amd v moLANTY ;

11) 'Evac pehioookéuoc elxe 24 xupthec. "Efyoie dn’ v k&be uia
5 dr&bec wEhL kol 16 ovAnoe 12 dpayuéc v okd&. [looec dpayuec TAPE
G’ BAo TO pEAL ;

12) "Evog yewpyog EByahe &m’ 10 ywpagL tou 106 Okddeg ¢uodhia.
Kpatnos yi& 10 omitt Tov 38 oxéd. kal 1ic OmMONOLTES TovAnoe p& 12
Bpayutg v oka. [Néoec dpayptc TAHPE ;

'ACKHOELC
Ké&uete tic mapakéte npkEelg oTd TeTp&BI6 oog pé TN dokiu Toug.

125X 6= 68X 12= 104 X 7=

218X 4= 56 X 16= 206 X 4=

95 X 9— 36 25= 305X 3=

114X 8= 38X 26= 108 X 8=
il A5 e G|

Kéue tic Tpaielc 0T& MapaKET® OYipaTa Kal ypape 10 AMOTEAEOUX
péoa 0TO KOKMO.Gpyilovtag &nd v &pyh TfC YPORUTC-

IEXE+1R0 -85 Xhy Fox*+375-188~6,

) %
\ P
3T g\
X 0
’2, xa

38
Ly

= 3
@545&0%6% 210 « O\ K406 HM0-R
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H AITAIPEZH,
MpéB8Anpa:

\ 5 odxoL motdtee Cuyllouv 465 o-
k&deg. [Mooeg dk&deg Cuyilel 6 kabé-
VaG 0&KOg YLPLoTd ;
Abon.

IM&¢ 8& 10 Mbooupe 16 TpéBAnLe ToD-
10 ; N& nédc okéntopon :

Ol 5 odkol Luyllovv &hot pali 465
bk&dec. N v Bpd mbdoo Cuylilel
k&Oe o&kog mpémel v Xwplow, v
Suaipéow Snhadn tic 465 bkd&dec o
5 too uépn. To «ké&Be pépoc elvan 1o

B&poc mod Zuyller & x&de [ofs {{eTo8
O kévew hoiméy Bialpean.

N& n@g kataotpdve 1o Tpo-
BAnue:
5 o&kot 465 bdkd&decg 1 odkog X ; bk&S.

N& né¢ okéntopal : Né o kdvw 7 Bralpeon :

5 oéxol 465 ok&d. Awaipetéog - Alaipétng

-1 » D=y 465 | 5

465 : 5 = 93 6. ? 93 mnAixo
tméAoimo

"Andvigen: ‘O x&Be odkog Luyllel 63 dk&dec.

| . . IT\ Aiagipeon i npdEn apyifer and éapi-
I poae e: oTepd npodg Ta Befid. Aév dpyiler amd
Tig Movdadeg. MpoTa Siaipodpe Tlg ‘Exarovrddeg. Merd Tig
Aekadeg. Meta Tig Movddec. ¢
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MNpocéére T& napux&tm s

1. dialpeon elvar f) mpa€n pe v dmolav polp&lope Evav dpi-
Buo ot téoa Toa pépn, doa pag AEyel Evac &ihog apibpdg.

2. Awaxipeon ké&voupe, &uo EEpoune TH TIMT TOV TOAAGV pové-
Bwv (ToAAE gdkddec k.Am.) kal BEhovpe v& Bpolpe 1A Tiun tfig pLae.
povadag (f pla dxé& x.A.m.). “H Sualpeon adth Aéyetaw peptop bc.

3. "0 &piBuog wod tov Bianpolue ok loa pépn Aéyetan B i-
petéog. ‘O &\log mod p&cg Aéel o2 méoa  uépn 64 polp&oouLpE TH
”'dl.cnpatéo Aéyetar diLaipéTng.

. ‘O &piBuog wod Ppiokope &md T Saipeon Aéyetor mnAlko.

5 *H Bialpeon, mod Bév &pfiver tméAoimo, Aéyetal Tehela. 'H
Ba.ctf.pacn mov &¢rjver Oméholmo Abyetar &TeANG.

5 6. Aokipr. Kowtdre 1ic 8Vo mopaok&te Bioipéosic. Almha
otiv k&Be pidk elvar 1 Sokipn toug.

465 5 93 676 i 3 225

e e S 07 oo X3

0 465 16 | e
ais + 1

Alaipetéog = Aaipétng X mnhikov -} Gméroimov. 676

Mo mendl €& p&g mh ndg kavoupe ™) Soxiuy ot Siaipeor ;

MPOBAHMATA

0 7 ‘J’?J‘,r g
QE 8.

450

1. ' Eva oyolelo & d&okahog polpaoe od 8 madi 480 kapddia kai

320 pfira, TNooa kopudia kaw méoa ufjha mipe 16 kaBéva moadi ;

2. Z' Eva ¢optnyd Gu&EL ¢optdlnkav o1o Alyo 32 kaodvia oto-

¢lda pe 1o (8o Pépog 10 koBéva Kol Cuyilouv 8Aa pall 576 oké&dec.
IMooeg ox&dec Cuyilel T K&Be KxooOVL ;

3) [“Evag yeopydg &ydpa-
oe 12 xouvéhia kL Edwoe yi& %|

8ha 504 Bpay. [léoeg Bpayueg

EBwoEe yLd TO K&GBe KOULVEAL ; J
4) "Evag pabniie dyodpa-

10 koBéva kal Edwoe 364 Bpay-

oe 13 Bipria THAG diag &flac / L
g \’?WE\Q@M

uéc. Moéoo kootilel O K&Be PL-
piio ;
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5){Tijya otiv -&yop& v& Yaviow. Elya 680 Spayuéc. *Aybpaca Eva
" &pvl 175 Bpayputs kal pé t& bméhoina aydpaca 42 ékdbeq A&bi. [léoeg
dpayutc &EWLE 1) pid ok A&DL ;

6) ‘H puntépa 1ol [Navvéxn mfiye o1é Eumopikd kKal &ydpace 13 pé-
tpa bpaoua. "Edwoe otov Eumopo yik v& 16 mARphaon 750 Spayuéc. '?r_'
Eumopog tfig Edwoe plota 22 dpayuéc. [léoeg Spaypic &Ele 16 Eva pé-
tpo &mod T Upaoua adtd ;

7) “Evag yewpyoc EByale &n’ 16 ywphet tov 1000 bk. ‘rrcxtdrac; ‘An’
altég ékpatnoe yi& omdpo 132 ék&deg. Tig Omohoimeg Tic Efake o 12
caxité. [160eg dkébeg matdreg yopeos 10 k&Be ookl ;

8) ‘O "Epmopag T YEITOVES pou &ybpooe 45 pétpu BavtéAla Kal
mAfpwoe 675 dpay. [Méoa mpémel v& mouAfion 1 pétpo g BaviéAhag &v
BEAn v& kepdiln 3 Bpayutc 010 k&bBe pétpo ;

9) “Eva abtokivnto OéAel va tpéfn ot 18 dpeg &mdotaon 810 Yo~
petpa. Ztic 8 mpdteg Opec £tpe€e T& 400 yihidpetpa, [looo mpémel vé
TpéXn TV dpa yi& Tiv dTéNoL &mdaTaon ;

10) “Evag unakding aydpaoce 63 ox&d. A&l ué 16 dpayuég v oké,
Z6Beye yud Th) peTagopd tou 26 dpay. MNéoeg Bpay. Tod otoiyloe 1o A&BL ;

117 “Eva Papéhl yepdto A&dL Quyllel 95 6k&d. To &méPapo 100 Pa-
pehiod elval 18 dxkd&d. MNdoo elval 10 kabBapd B&pog ; kal wéoo otoLyilet
10 A&BL mpog 12 Spaypéc v Ok& ;

12) =16 oyohelo &yive Evac Epavog yuk & ¢Teyxd madi&. 'H mpotn
t&En p&leys 106 dpay., N B’ 97 dpay., # " 138 dpay., ) A 190 dpay:,
f E’ 176 dpay. xal f ZT" 293 dpay. [Téoec Bpayuic mpémel v& mépn 1o
k&Be bl &v mpokelTal vé T Bdoovpe g& 25 ¢rey& matdld yidk Te-
Tp&dLd Toug ;

13) “Evoag kappotoépng BENel va petagépn 928 oaxkia L&yapn &nd 10
Apéve ot pua amodnkn. “Exel 2 xéppa. [Téooug Bpbpoug 6 ké&vy &v o1d
k&Be k&ppo P&Ln 16 oakKid ;

14) ((EEvac; dydpaoe Eva kooToluL, Tod kéoTile 845 Bpaypés. "Edwoe
mpoxatafoin 285 Bpayuég. Tldoec Bpayutg mpénel va Blvn-TAv éﬁ&oudﬁa
&v BEAN v 1O EemAnpmon ot 16 ERBouddeg ;

15) Ké&pete kal oeig 5 diké oag mpopAfuata dpoia pé T mxpmcdrtc.)

'AOKAOEI

Né& ké&vete TiC TOPAKAT® thtpécetq AlmAa, yid x&Be Biaipeon va
ké&vete TN Bokiun Tng.

780 : 5 = 535:8 = 646 8 =
624 : 4= 906 : 6 = 513:3 =
846 : 7 = 729:9 = 804 : 6=
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MEPCT B,
Ol APIBMOI ATO TO 1000 Q= TO 10.000

5.000 10.000

Ot &piBuol Mo yphoaue og TéHpa elyav. § Eva ¢nolo (&mo 16 1,
2, 3 éc 10 9) f 8o Ynola, Eva yia Tic povadeg xal gva yi& Tig Seka-
Bec (&mo 1o 10 dg 16 99) f elyav tpla ynola, Eva yia tig povédec, Eva
yi& tig dexddeg kal Eva yi& Tig Ekatovtéadeg, (&mo 16 100, . & 0 999).
Kott&te tdhpa Todg mapoak&te &plduode.

1000 5000-+1000=>6000
1000--1000=2000 6000--1000=7000
2000 1000=3000 7000-}-1000=8000
3000-1-1000=4000 8700--1000=9000
4000 4-1000=5000 " 9000--1000==10.000

Tl Brémoupe ; BAémouje o of &piuol avtol, &md 10 1000 o¢ 10
9999 Eyouv Téooepa ynola. “Eva ynolo yid Tl povédsg, Eva yi&
tig Bexddeg, Eva yi& Tig Ekavtotébec kai &\ho Eva ynolo yiu& Tig yi-
AMé&deg. Kol & &piBudc 10.000 méoa ymoplar Exe ; "Eyxel mévre. Aniadn
kel Eve méumto Ynolo yid Tig Bekédeg yiAldbwv. -

'AoOKAROEIG

. 'Avepfite &katd, ExaTd &md TO 1000 &g TO 10.000.
. "Avepfite Béka, Séxa &md TO 1000 bg To 2000

. Katepfite éxatd, ékatd &md 1o 10.000 &g 16 6000.
KatepAte Béka, 8éxka &nd 10 10,000 dg o 9000.
Né& ypayete pué ynola todg mopaxdte &piBuode.
¥iAo meviakéola mEVHVTC.

B00 yIhddeg épTakdola eikool MEVTE.

Tpelg ylAL&deg dydofjvra £mtd.

Téooepeg yLALGdec TeTpaKOOLa OKTG.

Gl bs W=
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bKTd YIAL&Beg EqT.

Evvéa yihddeg Evviakbola Evevivia évvéa.

£€ yLA1&beg ExaTov mEvIE,

6. AwxBdote TOO¢ Topaxkdte GpiBuog:
1560 8409 1073 1006
4580 4050 4003 7058
6496 6045 7890 9909
2448 8305 . .98002 : 7006

7. N& Bpfite & 10 vod oag & TOPOKETE.
Ol Béxa yihiédeg méoa yLALépica Exouy ;

Ol Séxa XLALGbeg moéoa MEVTaKOOGPLKa £youv ;
Ot mévte yihi&deg Tooa TeEVTAKOOEPIKA EYOLV ;
Ot 8éxa yihéBec mboa EkaTooTépika Exovy ;
Tpla xihépika Tooa TEvTakoohpika Kal TOOX EKGTOCTAPLKA EYOUV ;
‘Oxte ilidpika Téoa TEVTaKoo&plka Kal oo EKOTOOTAPLKE EYOULV ;

Ti mpoTipac va 0od ddhoouv 20 Ekatootdpika § Buo yihidplka, T
TEVIQKOTAPLKS ;

“Av &AMN&ENG Evar mevtoyiMapo, mhoa YIAEPIKG | OO TEVTAKOOS-
pixa fj méoa ékatootdpika TpémEL v 0ol ddoouy ;
“Eva yihéapiko mooa mevnvidpika Eyst ;
"Av &\N&Eete Eva mevioyiliapo THoa TEVIVIGpL O T&pETE ;
Tl mpotipdg 20 mevnvtépia f Eva  yihiGpiko ; 80 mevnvtépia fi 4
XLAL&pLxe ;

Ta 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100 mevnvidpia mooeg Bpay-
HEQ KE&VOULV ;

Maiyvid
Ké&pete pé yoptl, Gompo fj ypouatiord, pia deoplda pd yilidpika,
pLé deopida pé meviakoodplke kal pik pé éxetootépuke. ‘H kéfe pik
Beoplda B& p&g divn déxka yihkdeg. >
Ké&pete Eniong déxa ‘T‘(E.VTOXL)\LOCPCX Mg t& yéepTiva adta Xpnpoc'rcx

TaiEte AvapeTall ooac o prakdin. “Eva madl va elval & pmoaxding

kol T& &AAa 8¢ Ywvilouv. MNpootfte V& TANPOOETE CWOTE Kkal VO TAPETE
0WoTA ta péota. M 1ov (8Lo tpdno malte 10 pavapn. i

lpanta. Na Bpfite kai vé& yp&yete 016 TeTpddLé oag méoeg Bpayuic
u&g kévouv...

Abo yuhépika kal Eva meviakoodplko.

“Eva yihiépiko kol Eva mevnvtépt.

Téooepa yuhibpika kal Eva mevnvidpt.

Tpila yh&pika, 8o éxatootépika kal Eva TEVIVTEPL.

“"Eva mevtoylhiapo, tpla Ekatootépika kol Eva mevijvidpt.

’
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“E& yhidpika, EnTd ékatooTépika kal Eva meEvnvTapl.
'Okt yAdpika, Eva Tevnviépl kol TéVTe BpoypEg.
Mévte yAiépika kal elkoot mEVTe Bporyuéc.

'Avd)\bon wa apidudv
Ol &piBpol &mod 1o 1000 dbg to 10.000 &varlovial ETot.

“0) BpiBadc EF o P T I D T
M. X, KEnE A M
2568 =P S fini 8
4055 4 0 5 )
7300 T 30900 0
10.000 1 0 |-0 0 0

‘AokhoEIg

1. Tpé&yte kol oelg katd Tov (Blo TpéTO Kol &vahdoeTe TOOg &ptb-
pooc: 1946, 5304, 8005, 9092, 6006, 9055, 8503, 2400, 4075, 3468.
2. Né& ypayrte ut ymoia todg &pLbuoug :
2 yih&dag 4 Exatovthdeg 8 dex&deg Kol 5 pov&deg.
3 ythié&dec kal 8 ékatovtdadeg.
4 yihédeg 7 ExkaTovié&deg kal 9 povadeg.
5 yihi&deg 8 Bexd&dec xal 8 povédeg.
6 ywAl&deg kal 5 povadec.
8 yihédeg 9 éxaTtoviddeg kol 4 povadag.
3. MNpootéte Tovg Mapax&T® &piBuolds kal wéoTe ot molk Béon el-
6 5 kol 6 8 otov kabéva.
8560, 58330, 6458, 7085, 1508, 9588, 5505, 3858.
4. T& moaHéon elvan 6 3 kal & 6 otolg &ptbuodg 3065, 6035, 7635,
7653, 7663, 8303, 9563, 3663.

5. Fp&yete xai oelg 10 tetpaydhglous aplBuodg Sikodg oag.

6. TMowx Béon Eyouv o’ Evav &piBud ol povadeg, ol dex&deg, ol Eka-
“Tovt&deg xai'ol yLAL&deg;

7. N& Bpfite p& 1o vol oag oV &piBud mod Aelmel OTif MOPUAKET®
TpooBLoELg :

va

-

1000+ 300 = 1300 53004+ . . . = 5900
15004 . . .= 1800 73004 . . . = 8000
2100+ . . . = 2500 72504 . . . = 7500
2300 . . . = 2800 93504 . . . = 9700
32004 . . . = 3700 75004 . . . = 9000
4100 . . . = 5000 . 94004- . . . =10.000

Wnepiomoir|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrg
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NMPOXI®EIH

—f gl

3.500 1870 750 1.050

"Ayopdoaue yi& T kpeBatokduapd pac Emmia. TAnpdoaue yia
v viovhama 3500 Spaypéc, yid 6 kpePat 1870 dpaypég, yi& to KOpO-
divo 750 dpay. kai yu& pd moAudpéva 1050 dpayuég. [lMbéoeg. Bpayuéc
TANpOOaUE Y& SAa adTd & Emmia :

ZkEyn. n

p&én
. X E e M
3500+ 1870-4-750-}-1050= EAA LT D S
: JE BT o0
¥ bieg
)
et
7 1 7 0 8payuic

‘Anavrnon: Mifpwoe yi& Sha 7170 Bpoyuic

NMPOBAHMATA

%680 Mp

1680 Me|
"l U\EE%ME

-

W L f

~

1. "Ayérooa Eva omiti pe €80 Aipeg kal Evav kijmo ué 348 Aipeg,
"Enelta nepippala tov kfito kal mAfpwoa 75 hipec. Méoeg Aipec TAN-
fooa yi& Sha ;

WneplomomBnke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmkrg
: |
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2)\ Mia untépa Phdvioe YElpoVLETIKa EIBN yi& T& modi& tne. [TAf-
pwoe yua ¢opéuata 1570 dpayuée, yidk mamoltoia 635 Bpayuég, yia Eom-
pouxa 360 Bpayuéc, yid Bibgopa &M\a 108 Bpayuéc. [léoeg Bpayuig
TANp@oE yidt Sha

3) "Eva adtoxlvnto, Etpefe pboa o’ Eva pfve : T mpdTn £BBopdda

1850 yuAibpetpa, T dedtepn 2085 xiAtbpetpa, 7 tpity 3680 xIALbpeTpa

kal 1) tétaptn 896 yihbuetpa. [Téoa xihbuetpa Etpele o’ 8ho té pfiva ;
~

4) “Evag Eumopog TAfpoos yid Eva ipaoua 8760 dpayuéc. Té mob-
Anoe kal xépdioe 1085 Bpayuéc. MMbosg dpayuéc mipe &md T modAnon
adTn ;

5) “Evacg yevvifnxe ota 1875 xal méBave of fAwkla 68 ypévav.
[M61e wéBave ; 3

6) \Evaq yewpydg elye 3 xopbpla onapuéva oittépl. "ATd 16 TPHTO
Xwp&oL wfipe 3580 bk. oltdpL., &md 16 BedTEpo TApe 2875 k. kai &mo TO
Tplto 898 &k. [Méoeg dx. mijpe kal &mod & Tpla yopddia i

7) ‘H péyn otd Mapabiova Eyive, nwc Eépete, ot 490 T.X, Moo
xpdvia mépooav &md TéTE d¢ ohuEpa ;

8) t"wa &epomA&vo Etpele ™) MpoO™ pépa 1150 kb, ) BelGtepn
1568 yuhibp., th tpltn 967 yuhiby., ™ tétaptn 2536 My, kai T mEp-
ntn 1834 xhby. Tléoa xihibpetpa Etpefe xal oTle mévie pépeg 1o de-
pomAdvo ; |

) 9) %é pt& méAn vmépyouv téooepa oyohela. To mpdro Exer 475
naiduLd, o Bedtepo 644 modid. 1o tpito 1160 mendid kai té TéTapto 1050
maiBié. Téoa moudid Exouv kai T& Téooepa oyolela i f

10) "Evog yewpyodc dybpaoce Eva &loyo 4750 Spayuéc. Ofisl vé 1o
Tovhfon Kat v& kepdlon 1550 Bpayuéc. IMéoe mpémer va T¢ movhAoY ;

11) "Evag Bookdc mfipe &md 16 y&ha 3680 Bpaypég, amd 1o Tupl
2475 dpayukg, &mod 16 PobTUpo 1965 Bpaypic kal &md T& poAlé 895
Bpaypéc. INboeg Bpayptc whipe &n' Sha ;

12) 'O Matépag 8wos pétoc xal dybpaoe Eva Yuyelo 1580 Bpaxy-
uéc, wd Hhektpua wouflva 3470 Bpayuic kal Boo NAektpikéc obp-
neg 760 Bpayuéc. [Nboec dpaypic Edwoe yid 8Xa ;

13) Kéuets kai oelg 5 Spoia mpoPAipata pi tic Soukettc 1ol mer-
Tépa oag.

»
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1) ZvpmAnpdote Tic TapakdTo TP&EEC ;

“Eva ytMépiko = 5 ékatootdpika - . . . ., . Spayuég. .

“Eva yihidpiko = 7 éxkatootdpike - . . . . . . dpayuég.

Abe yihdpika = 1 yihi&piko - 6 EkaTooTépika S R R

Téooepa yihidpika = 2 yihidpiko - 8 EkaTooTEpIK - . . . . Bpy,

"E€L pihiapike = 4 yihibpika - 3 TEVIaKoodpika—-. . . . . Bpay-
pég.

"Oktd yihidpika = 4 xhiépika - 6 TEVTaKoO&pIKA + 5 éxart-
ootépika 4 . . . . . dpaypuéc.

Atxa yhdpika = 5 yihibpika - 4 TEVIOKOOAPIKX + 8 ékato-

otépike - , . . . . dpayuéc.

2) Kéuete tic napakdte mpoobiosic :

3756 2580 3060 2358
768 3146 2357 944
1345 + 765 1263 + 835 -
896 894 2925 1893
4385 5890 6805 3008
1648 675 1085 1305
5x0 896 | 464 - 1075 +
1443 748 675 2784

APIOMHTIKO ZTAYPOAE=Z0

ZuumAfpaoe & TETPAy@VEKLA WE TOOC dpLBuolc To Tpémel dpLldv
T Kal Tpog T& K&t yid vé Bpfite Tov &plBud mod yphoete &n’ Efa.

I500 300 |[10.000

1200 800 10.009
6oo 2300 |10.000

*50 i250 10.000

5000 5000 5000 5000 5000 5000

Ké&uete kai oelc dpoia otavpéiefa kal AVOTE Ta.

Wneiomoir|Onke amé o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig
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210 Bped nrav 39700xddec upast, Goadsaue it

39 70
-1 4 50
2 520

¥ ) . ’ . ] o 2
/4 500xc0ec, losec ouddec pic Euevay :

Mp6pAnua

Mia untépa elye ot To&via g
5.000 dpayuéc kal mhye o' Eva Ka-
thotua v’ dyop&on ¢opépata yLd
: t& madik g, 10 MNidpyo kal TV
Péva.

; ‘O Eumopog thc £Bwoe TG Qopé-
> pata mod Biahefe kal mol &§Llav
1.480 Bpayuéc. INafpwos xal mhpe
t& péota. [léoa Atav 1& piota ;

Avon

[&.vé Bpodue mooeg Bpayues Tfig
Euewvay tfg untépag Ba Py&houpe
Tig 1.480 Bpaypeg mov &ELlav T& ¢o-
péparta &mod tig 5.000 Bpaypeg, wod
EBdwoe yL& va Tig mAnpoon. O& k&-
voupe Aowmov &gaipeon. ‘H épyoa-
ola pac adth ylveta Etor:

MNp&tn:

5.000

Tkéyn: 1.480
5.000 — 1.480 = 3.520 Bpay. 3.520

*Andvnon : Zti todvra g elye 3.520 Spayués.

Wneiomotr|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig



IIPOBAHMATA

. "Evag pavéprg elys 2580 moprokdhia kai movAnoe té 2356, [Tdoa
ﬂoproxdha 100 Epevay ; |

"Eva katdotnua Exaue elompéEelc ok pi& pépa 10.000 dpy. Eiye
6pmc; EE,OBG 7.950 Bpay. INéoo képdog ToD EpElve ; |

S.KEvaq Yewpyos EByohe T’ T& yopddla Tou 7852 bxdbeg cutdpi

kal 5680 ok. kplbdpl. AT’ adTh Edwoe otiv 'Aypotikn Tpénela mov
¥pewotoboe 3225 ok. oOLTépL kol 2885 &k. kpb&pl. TMdoec Ox&BeC oLTépy
Kol nécsg KpLB&pL To0 Epewvev Tod yewpyod ;\

4. "Evag mébave 10 1950 ot flikic 68 ypévav. Tlod Xpévo yevvi-
Onke ;

5. N& Ppiite mod ypovo yzvviibnke & matépag kal 1 untépa oog.
Pw‘rqme Toug T AAikia Exouv ofuspa, k&l ebkoha B& 1o Ppiite.

6.\ ?jé e amobikn ot AeBadeik Umépyouv 9630 ok. PBappéxt.
AT’ adTo petagépbnkav otiv 'ABfva 7850 éx. [léoeg ox. Boppaxt
Epetve dxéua oAV &mobhKn N,

7. Moéoa xpoévia mépaoav &md 1o 1821 mod Eyive 7 ‘EAAnviky E-
TOVEOTaON O OHUEP ;

8. “Evag Omé&AAnhoc malpvel 16 piva pio8d 1.850 Spayuéc. MAnpd-
VEL VOlKl 265 Bpaypéc. [Méoa 1ol pévouv yi& t& &MAa €€oBa 100 pnvég ;

9. Ayéporoa Eva padibgwvo, mod &Eile 2.750 Bpaypéc. "Edwoa mpo-
kataBolr 980 Spayuéc. INéoa ypewotd &xdua ;

10> Z° Eva tharotpiPelo mhye Evag xtnpatiag 3.760 k&b, EAég. AT’
abtég 625 ok. Byfikav A&BL. MMéoeg bk&dsg fitav 6 muphvag ;)

11. “Evag yevvifnke 16 1876. Méowv ypovev elval ofuepa ;

12. "Amo 8.000 éxdébeg Léyapn HOPEOTNKAV OTOUG CELOPOTANKTOUC
@V "loviov viowv ol 6.780 ék&deg. [éoeg pévouv &xéun oric dnobfkeg ;

* 13. Képete kal oglg 5 poia mpofAfjuata.

*Ackfioeig
- 1) Mé 16 vob oag: Towdg elvan & &gaipetéog
10.000— 500 =9.500 6.500— . . . —5.900 =
9.000—~ . . . —8.200 5.400— . . . =4.800
8.000— . .| . =7.400 4.300— . . . =3.200 A
7.000— . . . —6.300 3.100— . . . =2.200
6.000— . . . —5,100 2.600— . . . =1.000

Fpantd : N& k&uete tic mapak&te &foipéoelg o1 TeETP&dLO COC :

9.870—4.560= 7.223—5000.= 10.000 —67.56—
7.234—6,875— 6.148—4.368= 9.000—8.245 —
6.105—3.248— 5.000—2.436= 8.750—6.945=

Wneptomoir|Onke amé 1o votirouto Eknmaibeutikng MoAmikrg
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MpoBAfipaTa npdoBeonc kal aeaipeong.

A = Tpla Bapéhia kpaol Ju-

yiZouv 3575 b6k&dec. To Eva

: Luyllet 1400 oké&deg, 10 &A-

- Ao 1250 dkd&dec. INooeg dké—
Bec Cuyllet 10 1plto Popé~

i i o RSN ~rar 2 s D
ZréEyn
3575—(1400-+-1250)= ; Mp&En
1. 1400-}- 1250=2650 bx. 1400
1250

2650

2. 3575—2650=925 b«. 3575

— 2650

= 925

'Andvrnon: To tpito Bapéht ywpder 925 ok&deg kpaoi.

“Evog yE@PYOC Tipe &mo T& xwpadia tou 8500 dk&deg oltdpt.
"E8woe otic Tpameleg 3260 okabeg kai kp&tnoe kal yu& omdpo 2500
oxédeg. [Mooec dkadeg to0 Epelve yid 10 onlt Tou;

2. "Evag abdyomdhng Egepe va mwhnon Bud kaogeg alyk. ‘H pia
elye 240 ady& Mym'rspcc &mod ™ mpdTy. [éoa fray dha 1" adyd kol otig
dud k&oeg ;

3. “Evag OméAAntoc malpver ploBd 2650 Bpeoryuég ) uAve., Zodedel
yi& voikt 125 Spayuéc, yi& Tpogn 1850 dpaypic kal yid Siagopa &AAa
E€oba 380 Bpayptc. [Néoeg Bpayuég 100 pévouy TOV pNva ;

4. "Evac ktnuatiag xpwotodoe otiv ‘Aypotikn Tpamela 5480 Bpay.
“"Otav movAnoe ¢ pfila £dwoe 1430 dpy. lNooec Bpayueg ypwotdel dxd-
po otiv Tp&nela.

5. Z¢ pud& kevipiky &mobrkn foav 9750 dkadeg d?\eupl ‘0 &mobnré-
pto¢ 10 polpace ot Téoouapelg polpvoug. Ztév mpdTto Polpvo Edwoe 2475
bk&b., otov Bebtepo 2480 k. kal otdv Tpito 3085 Sk&d. l'lécrec bkédeg
Edwoe oT1ov tétapto ¢polpvo,

6. ‘O pmax&Ang pag dybpace onpepa amo v dyopd Layapt wol
&ELle 2400 dpy. Paodha 1800 dpy. pOLL 4400 Bpy. "Ebwoe yik v& 1
nAnpoon déka yLhddec Bp. [N6oa pota mhpe ;

WnepromoirBnke amd 1o lvotirouto Exmraibeutikng MoArmikng
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7.("Eva oxohelo d&mogdoloe Vv’ &yophon Eva OXOMKO KivnuaTto-
yp&po mod &Eile 4500 dpaypic. "Edwoe 16 OxoAlkd Tapelo 2000 Spayuég
kai of yovelg 1850 Bpayuég. Méoa TPETEL VO CUYKEVIPOOOUY &kbua yid
v& tov dyop&oouv ;)
Aoknon: N& kéuete o106 tetp&did oag Tig TapakdTe 'rrgdf,etq':

1985 | 895 — 750 = :
3672 -} 1190 — 1685 —
110000 - 2675 — 6450 —
9350 -+ 3580 — 5685 — 2476 =
868 - - 2185 — 4775 — 1086 —
8.4°0 pavapne pog elye uali tou 10.000 dpayuég, "Aydpace &md TRV
&yopa matdTeg Kai £8woe 1.500 Spayuég, ¢polta mob &&av 2.400
Bpay. kal Aayavika 950 Spay. Tléoa tob Euelvay p
9. "Evac ghatoxtnuatiag elye 8.500 dk&dec £Aiég. TMovinoe 2.600
bk&deg, kpdtnoe otV &noffkn tou 3.100 dké&dec kal Tic &MAeg ERyahe
A& MMéoeg bkédec fitav adtic Moo Byfkav A&SL ;
10. “O Mapvaooosg Eyel 2.460 pétpa Bgoc. ‘O "Olupmog elvar 458 pé-
Tpa Ynhétepoc dmd tov lNapvaoosd. [léco elvar 10 Oyog Tod 'OAbuTou ;
11.""Evag dybpaoe Eva mahnd modfhato 5.865 Bpoyuéc. =odeye yidk
v& 16 émokevdon 1.846 Spaypég. “Otav 10 moOAnoe Inuiwoce &am’ Soa

. 100 kéotioe 475 Bpayuéc. [Méoa mApe &n’ 1) movAnon ; )

12. Z& wa méAn, mov Eyer 10.000 katoikovg, 1.245 elval padntai,
3.850 elvar of &vdpeg, 1.650 t& moudie mow By niyalvav oxokelo. [16-
oec elval of yuvaikeg ;

13.°2¢ Eva B8&oog Onfipxav 3.865 Bévipa. ‘A’ adtd t& 1.670 foav
Ba?(dw&éc;, 876 fjoav melka, t& 590 foav kumapioola kol T& OTdholma
kaotavieg. [1éoeg foav oi KagTavLIES ; '«

14. “Evag yewpyog elye 8 000 dkédec outépl. "EBwoe oty "Aypotiki
Tpénela 86T xpewotodos 1.580 Skddec. Kpatnoe yux omépo 980 ok&-
Beg, yi& o omit Tov 1.285 dké&dec kai 6 &Aho TO movAnoe. [léco frav
aldtd Tov TOVUANOE ;

z

15. Képete kal oelc Suoia dik& cag npofAfjuata.

‘Aocnfoerg
Bpfite 10 amotéreoua anod Tic Tapakétn AOKNOELG : .
1875 -~ 896 — 985 — 639 |- 2585 — ;
2849 — 1568 - 4536 — 2899 — :
3500 — 1895 — 398 45675 - 944 — ;
4840 — 956 — 1075 - 4348 — 1819 = ;

WnepromoirBnke amd 1o lvatirouto Exmraideutikng MoArmikng
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“Evag yolpoPookog movknoe 25 yolpouc ué 380 dpayuéc tov Eva.
[éoec Bpoypeg mipe &md Bhoug Tovg yolpoug ;

e Adon
Na néc oxémropar: *Agod tov Eva xolpo 1év modAnoe 380 dpayutc,
Touc 25 yolpoug B Tovg mMovANcE 25 gopic MEPLOCHTEpPO, &' 8,TL mOU-
Anoe tov Eva. Od x&voupe hoimdv mollamAaotaoud Od molhamhooLd-
oovue 16 380 Spayuic el toig 25 yolpouc. 380 X 25.

ZnéPn HodEn
1 yolpog 380 Bpayuécg 3840
25 yolpor X : Bpayuég xh W n2n b
380 X 25 = 9500 Bpaypig :0:0 mpdro ywouevo

0
:0: Bevtepo ywdpevo
0:0 6hko  yLvopevo

"Amavenon @ ‘O xolpoPookdg miipe 9500 Bpayuéc.

‘Aoxfoerg

Na Pofire ué o vod oag: 1. Mbéoa xé&vouv :
4 &yehadeg pé 2.000 dpay, v pla ;
3 pabidgeva pé 2.500 8pay. 16 £va;
2 modfiata pt 4.500 Spay. 16 Eva ;
6 moAuBpbveg ut 1.500 dpay. T pla;
7 gopeoiég pé 1.300 Spay. T pla ;
8 ooumeg pé 1.200 dpay. ™ plocs

Wnetomotr|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrig
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2. N& Bpfite ué 10 vod oag Tov &pibud, Tod Aelmel 0Tolg TapOK&TL
moAAaTAQTLOOu00G-

500 X .. .= 4000 4% ...= 8000
1000 X . . . == 6000 3.3 14 L= 7000
400 X . . = 2000 4 X ... =10000
1500 X .. . = 6000 2 X ... .= 5000
2500 X .. . =10000 6 X ...= 9000

3. TpanTd, : N& x&uete 010 TeTp&dé e Tovg TopaKk&Te ToAAa-
n?\uglaouoog.

460 X 13 = 1060 X 7= 372 X 24 =
605 X 12 = 146 X 68 = © 575 X 16 =
1475 X 6. = 107 X 54 = 97 X 86 =

NMPOBAHMATA

1. I"Evac umakéAng &ydpace

Eva Bapéhl A&bL, Tod Loywe 176

bxé&deg ué 12 Bpaypic v oké&.

MNégec Spayuéc Edwoe yia §\o 1o

A&GBL;

2. FEva Kat&otnua ToOANCE

250 Levydpia mamodTolx pé 350

dpay. 16 Eva, INéoa elotnpate ;|

3. \"Eva depomA&vo. TPEYEL

240 yuhbpetpa v dpa. Tléoa
" yiMbuetpa 8& tpéEn of 18 &

pec; |

4. "Evag yewpyoc &ybpace 14 mpoPata pi 650 Bpayuic to Eva.
"Edwoe 82 yi& v& mAnpdon 10.000 Bpayuéc. INéoa ptota Thpe ;

" 5. "Evag Umodnuatomoldg ToOANOE pik pépa 32 Cevydpla TamolToLx
pe 180 Bpayuic 1o Leuydpt xal 60 Cevydpux mavtopheg ue 75 Bpaypig 1o
Cevyapt. [léoeg Bpayuég mijpe ;

6, YEvec *rrow'témb?\n(; &ybpaoe 68 dk&deg Boltupo. ‘AT’ adTd Kp&-
noe 9 6kabeg yik 1o omit tou. To &Alo 1o movAnoe pe 48 dpayudc v
ok&. Tidoed Bpayueg mijpe ; :

7N Evac kmpartiag, Exel o1é kTijpa tou 240 Eaédevipa. JAT aOTE
& 160 100 Edwoav kapmd 25 Skédec EAtic 10 kaBéva. T &AAc d%(? 40

oxédeg 10 xabéva. MMéoec dkdbeg EAtde nfipe &n’ Sha Td Bévdpa

8. "Evag 6pviBéumopog dydpaoe &mod T Becooaila 275 kbteg HE 28
Bpaypég ™ pla. =16 dpoduo tod Yognoav 17 kdteq kal tic OmbAoLTEeC TiC
movAnoe ue 34 dpayuic ) pla. [léoa képdioe ;

K.BearavtZi: ‘H *AplBunTikh pov, A’ T&én. s 3
Ynepromoifnke ané to oTiioUTo Exmraubeutikng MoArmiknig



9. "Eva &epomAdvo étpefe TV mpodtny fuépa 6 Speg ud 185 xilo-
petpa v Gpa. v dedtepn 8 Opec u& 206 yihiduetpa TV dpa kel T
TpiT 4 Speg pt TaxvTTa 238 yhidu. Mboa yihibpetpa Etpe€e 10 Bhov
Kai otic Tpelg PEPEC ;

' “Evac Eumopog &ybpooe 705 dkébdeg Layxapn ué 11 dpaypes v
bk&. T mobAnoe Emeita pi 13 dpaypéc TV 6k&. MMooeg Bpay, kEpdLOE :

11. Mi& olxoyévela Exel 6 &ropa. To ké&bBe &touo BEAel 16 Bpayuéc

v fuépa yi& SAa Tou T& Efoba. [léoeg Bpaxpec E,o'ésneL Ao to pijva
adTn 1 olkoyévela ;

"Evag pavdﬁqc &ydpale k&Be pépa 9 xifodTia ufjia mad 6 K&OE
KLﬁq’ono Loywle 22 oxddeg pé 5 dpayuéc v ok&. [léoa Edwoe &An Tnv
ERdoudda ;

13. Kéuete kol oelg Spoia mwpoPAnuata.

‘Acxnoerg

14. N& B&Aete oty Bton k&Be Podhag Tov &piOud mod Aeimer kal va
K&ueTe Tig MPaLELg :

i i 5] S 56

X 16 1. 4 25
1410 "1230 1488 768
: 55 v e

3,0 BB 5..8

15. Kéuete kal oeig Suoloug moAkamiaoiaopods kal GAN&ETE -rouq ue
rbv ovppalnT) oag yu& v& Kauete tig tp&Eels.

: p» S b Na xdung orov Ilohharhaoia-
MpooeXe: oud mdvrote vh 8o xtpi.
“Evou 8¢ 96 wdpne woté Addog.

!,
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"Axegaiov énmi 10, 100, 100.
Mapadeiypara :

475 X 10 = 78 X 100 = 9 X 1000 =
"EA&Te v& k&voupe pall todg Tpeic adTodg moAAamhaoiaouols ;
AS7D 78 9
e X100 ¥ 1000
"4 750 7800 9000

'Eya voullw mdg &dika k&vaue 10 kdmo. Adv Omfpyxe kavévag A6-
yog vé& k&voupe To0¢ molAamAiaopods. Mmopotoaue v Ppodue 1o (8lo
tEayopevo povopl&e kal upé peyohotepn edkohla. IMa koitdfte Kol
oeig. MoAAamAaol&oaue 6 475 pé 0 10 kal Bprixape 4750. OéAhete v
oGc 10 Ppd ywplc mohhamhaoiaoud ; To mo ebkoro | B&Lw otd Téhot:
100 &plBuod 475 Eva undevikd kal £ywve 4750, Ofhete v& odg Ppd
ywplg ToAAGTAQOLaONO Tégo kével 1o 78 X 100; B&lw otov &piBud
78 016 TéNog Buo pndevikdk, mod Exel & &piBudg 100. Té tBo ké&ve kel
o016 mohhamhaoiaopd 9 X 1000, B&lw o16 TéNog 100 9 Tplor undeviké,
boa Eyel dSnAadn & &plBudc 1000. [Id¢ moAlamhaot&lovpe Aoimdv Evav,
aképato &plBud pé 1o 10, pue 18 100, pé o 1000 ;

& vé& moAhamhaol&ooupe Evay dxépalo &plous, Xoplg v& Ké-
kévovpe T Tp&Ln, ué o 10 B&lovpe oTo Téhog Eva undeviks, pé
16 100 B&Zoupe 0Td TENOG Bud pndevikk, pd t& 1000 tplar unde-
ViKé&.

*Aokhoeig

TMoAlamAaot&oate To0g Ttapakdte &piBpods ywplg v& ké&pete Toh-
Aamhaolaop6. :
100

278 X 10 = 35 -3¢ = 10 X 1000 =
605 X 10 = 59 X.100 = 9 X 1000 =
48 X 10 = 70 X 100 = 7 X 1000 =
898 x. 10 = 68 X 100 = 1 X 1000 =
€5:X 10,= 99 X 100 = 8 X 1000 =
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‘Akepaiwv nou éxouv oTd Téhog pndevikd.
Mapadeiypara:

70 X 30 = 125 X 60 = 250 X 7 =
Na méc kéve mid odviopa todg ToAAATAXOLXORoUE adTolg.
70 125 250
X130 X 60 |
2100 7500 1750

Kott&éte todg moAhanhaoiaopods, Ti Prénete; [og Eypapa todg
&plBuoig ; Xoploa & pndevikd kal molhamhaolaoa Tolg &pLbpode xo-
plc t& pndeviké. Kal &¢pol téhewwoa 10 molhamhiaolaoud Efaia otd
ytvéuevo otd Ttéhog, Soo undevika yodpioa, mod elyav kal ol dus.

“Qote: & va moAhamicoldowpe Bud &pbupolc, mod elte &
Evag fj kal of Bud Exouv oTé TéhOg pndevikd molAamAaoi&loupe
Tolg &pBpodc ywpic pndeviké. Z1d Téhog ToD ywopévou Palouvpe
té0a undevikk, Soa undevika Exovv oTé:TéNeg Kal ol Sud &piBpol.

"AoknoEIg

1) N& x&uete & 10 vod oag .Tobq'napuxd‘tw moAAamAaalaopolg :

500 X 3 = 400 X 8 = 250 X 48 =
250 X 4 = 120 X 20 = 120 X 50 =
200:3¢ 6 == 150 X 30 = 110 X 60 ==

2) N& kéauete o1 1etpddld cag Tic mapakdte TPEEELC:

125 X 30 = 410 X 18
436 X 20 = 118 X 60
350 X 25 = 230 x 40

90 X 80
183 50
120 X 40 =

[

[
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1. MEPIZMOE
nbéequq-
L3R )
E]Ww 3
= ‘__'_______ ,_J-l —
‘ e ‘“4
_‘_“J/__..]:M
2805 vy
[ [l i R 1) 1 1 [} 1 1 1 ‘1 YA

e e 15 Aerra

PR s G
“Evag dpopéag aé 15 hent& Thg pag Etpefe 2805 pétpa. [Méoa pétpa
Etpeye of x&Be Aemtod “TAg doag;
Alon
No adc oxénvopas: AMéw: Z& 15 Aemta Etpe€e 2805 pérpa. Ni& va
Bp&d wooo Etpele ob Eva hemtd, mpémel v& ywplow ToV &pLBpd 2805 o 15
toa pepidia. To k&Be pepidio elvar T& pétpa, wod Etpeye 6 dpouéac o
k&Be Nentd. O& k&vw Aoimdv Sialpeon. O3 dapéon T 2805 ue
I

ZrEYN Mp&En
15 hemt& 2805 péTpa 2805 15
1 xemre - X - » : 130 : 187
2805 : 15 = 187 pétpa. ; 105
. : 00

*Andvrnon Z1o k&Be Aemtd & Bpouéac Etpeye 187 pétpa,
"A¢ Eavoibolue 16 TpPAnué pog. Ti Eépaue. Méoa pétpe ETpexe &
Bpoutac oi 15 Aemtd. Anhadn épovue T Turn (2805 pé’tpa:) 'rd'-‘:VﬂOA-
Aov povéadov (15 Aentd). Kal tl {nrovoape ; INéoa uétpa erp
Aentd. Anhadfy; Zntoboaue T Tiu (Téow uétpx) ThG HIA&G HOV! Ka:l
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T kévaue yi& vé Ppolue T Twun Thc WiEe povédac ; Xwploape ot (oo
pepldia, -dnhadn poiphoope T& 2805 pétpa. Kavape Ao\tdV uegioud
Tootd xal 1 Sialpeon adth Aéyetol dialpeon uegiouod.

“Qote: Awxlpeon peplopod k&vovpe &ua Eépoupe THV TN TOV
ToANBY povadov kal {ntodue v& Bpodue TAv Tiut Tfg pi&g povadag.

'AoxknoeLg
1. Z1lc mopak&Te dlaipéoelg Aelmel & Siaipetéoc fi & Braipétng; Na
Bpfite & 16 voD oag Toldg Aelme kal v oV ypdyete 010 TeTp&dLé oag.

2000 ;- <= 20 o s 100 = 30
1500, . . =" 5O s et 10 = 100
4000:. . . = 100 e 20T ==
6000': . . . == 300 Y. .3 50 == 200
5000:. . . == 100 v o e 4B 200
2. K&uete oto Tetpddlé gog Tl mapaxdte BlalpéoEls
3000 : 15 = 6685 : 56 = 3556 : 25 =
2708 : 30 = 8190 : 90 = 5184 : 64 =
9500 : 95 = 7863 : 75 = 9875 : 25 =

NMPOBAHMATA

1. “Eva depomh&vo Etpefe wid &méotaon 6622 yihbpetpx ot 14
Spec. Tlboo Etpexe ) wid &pa ;
2. "Eva mhoio ¢pbprwoe &md T Képkupa 32 Bapéha A&dL. ZOyZav
bha pall 4672 dké&deg. IN6éoeg dkddeg Loyile 16 k&Be PopéAl ;
3. "Evag poapdg movAnoe 016 Meoorbyy. 49 6k&d. abyorépayo xai
nfipe 4165 dpayuéc. [N6oeg Bpayuic modAnoe 1) pid Ok& ;
4, “Eva adtoklvnto Béhel vd& Tpéfn wid amdotaon 3762 xiAbpetpa
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ot 18 dpec. l'lécru XiAbpeTpa pETeL va TpEXT TAY &pa;

5. “Evac kpeondAng &ybpaoce yia & Xplotodyevva 85 dpvid xal
E8woe 9.830 dpayuéc. “Ola 1& dpwvia elyav 1o tdio B&pog. Méoeg Bpay-
utg k6oTile 1O x&Be &pvi ;

6. “Evag Booxodg moUAnoe 120 dkébeg BolvTupo [.lt 46 ‘dpayutc ™V
dkd. ME t& hemtd mod mhpe &ybpace 23 mpbPata, [Méoeg dpayuts Edwoe
YU 6 k&Be TPOPaTO ; '

7. "Evag Eumopog &ybpace 65 mhyels Dpaopa kal gdwoe yuax &ho
2145 dpayuéc. Néoeg dpayuéc mpémet vé -mw?mor] 10 ThHYL yl.d: v& Kep-
Bldn 325 Bpayuic &n’ 8o 10 Upaoua ;

“Evag OméAAniog maipver 2400 dpayuts 1o pive. MNéoeg Spuxpéq
uaipvst v fpépa ; (‘O ufjivag Omohoyltetar pé 30 fuépec).

. "Evag EpyooTaolépyne TARPGOE yidk uid pépa ot 86 Epydrtec
3096 ch:xpéq xal ok 68 dpyktpiec 1700 Bpayuéc. Tboeg Bpaypes nfipe &
kéBe épydtqq kal méoa f pu& Epyd&Tpia ;

10. “Evac prakéine moOAnoe 340 ok, A&y pt 15 dpayudg v SK&. .
Mg 1& Aemta Tod miipe &ybpaoe 75 dkédeg mq;é [léoeg Spuxpéq otol-
ytle ¥ ox& 100 KOt ;

11. “Evag oidep&g Ekape ot W& £BBop&da 95 grudpla kol 64 &Elveg.
T& Egepe othv ayopd xal T& movAnoe. [lijpe &n’ T& ¢pruépia 3610 Spay-
péc xad &’ g &Elveg 1664 dpayuéc. Mbéoeg Spayuég mobAnoe 10 k&be
¢TudpL kal néoec THV k&be &Elva ;
© 7 12, Ké&pete kal oelg 5 Bpowax Bmd oag ﬂpoﬁ?\ﬁuuru

KAl ENA MAIXNIAAKI :

Moipaee o 10000 Mowpaes To 4000

Kapere wau 66i6 modRd. opoio TEToIa na:ng-
dowia wal naiEete peTadv sag
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“Evag yeopyds 8ENel v BaAn 5980 ok&deg oittépt Mol EPyaie &mod
TO Ywp&dt Tou 0& odkoug, Tod & kaBévag ywpkel 65 Skd&dec. [Mdooug
TEToloug OdKoUg B& YpelaoBf yl& va PéAn 8ho adtd 1o oltdpt ;

Albon

Ne ndc oxémropar: ©Od& mépw Eva odko Kol 0& tov yeulow
ottépt. "0 obkog ywp&el 65 dxédec. O& By&he Aoimdv &md Tic 5980
Ox&deg outdpL wid pop& Tig 65 dK&deg. O& whpw dedTepo chko O& TOV
yeulow xi adtév. O& Bydhe waht &mwd tig 5980 dxé&bec &Aheg 65
bk&deg. Avd obkoug yéuioa, Bud popic 65 oxédeg Epyaia &md TO cwpd
ol frav 5980 ékédeg. O& yeplow kal tplto kal Tétapro kol WEUTTO
K.A.m. odxo kal B& By&le k&Be gopd &md 65 dkadeg. [lbooug oékoug
hotmov B& ¥pelaoBd vé mépw ;

Téooug o&xoug B& mépw, Boeg ¢popég ywpolve ol 65 oOkd&deg oTig
5980. "Qo1te B¢ Slaipiow 16 5980 ué 1o 65.

ZxeEyn Mp&én Aokipn
1 oéxoc 65 okdbeg 5980/65 % 92
X ; o&k. 5980  okabdeg 13092  ok. 65
00 460
552
5980

"AndvTnon : O& ypeliaoth va mépe 92 o&kouc.

’ENGte va Eavaibodpe 10 mpofinud pac: Ti Eépoupe ; Zépoupe duo
mp&ypote: THv  mun the w&g povadag (1 odkog 65  oké&deg).
Sépoupe &kOUN TV TIUR TOV TOAAGV pov&dwv (5980 bk&deg). Kal i
{nrtolue ; Zntodue Téoeg elvat of mohhéc povkdeg (mbéooug géxoug B
népw). Ti k&vape; Metpfoaue moéoeg g¢opéc ol 65 dk&deg ywpolve
otig 5980 6. Kal mig petpficape; Awaipéoape 106 5980 pé 10 65. I
adTo 7 diaipeon TovTn Aéyetal pérpnon.

“Qore: Alxipeorn peTphoewg k&voupe, Stav Eépoupe TH TIRN
thg pi&g povédag kal ) Tiun OV MoAAGV povdadwmv  kal BEloupe
v& Bpolue mooeg elval abtég ol moAAég povddeq.

IMpocéEze: Z1n dlaipeon petpricewg kal & Sioalpetéog kal 6
Bialpétng pavepdvouv 16 (8o mpdypa.
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MpoBAnRpuara

1) "Evag Eumopog ¢péptwoe oty Képivbo 8750 éxédec otagpida of
KiBoOTI, Tod 16 k&Be KIBOTIO LOYLTE 25 dkébeg. [Méoa FHrav Sha Té& Ki-
Botia ;

2) "Eveg taPepvidpng Béhel v’ &Betdion 16 kpaol £vog Bopehiod ot
nikpétepa Papedia. To pueyého Papéil elye 1700 ék&d. Tooo TéTola pi-
kp& Papéhia B& xpeiaodfi Stav 10 kabévae &’ adté ¥wpdn 50 ékdadeg -

3) "Eva tpoivo tpéyel uE taydmnta 65 yIAGETPE THY Spo. Z& -
oeg Opec B& TpEln 2275 yihibpeTpa ;

4) "Evac dpviBotpbégog 8éhel v& TomoBetiion 7950 adyd péoo of
koh&Oia. [Mooa kaoh&Bia B& ypelaobf, &v ¢ kKabéve Xwpan 75 adyé ;

5) "Evag pmaxéing elye 5000 dpayuéc. "Edwoe tic 2480 dpaypéc
xal dydpacge tupl, ME & Oméloina dybpaoe BodTupo pt 42 Bpayude TAv
ok&, TNégeg dx&dec Boltupo &ybpaoe ;

6) I'Evac Eumopog kepbiZel 42 Bpaxudc &md 16 kabéva miyy O&-
opatog mod movhdel. [Néooug mhyelg mhEmel va movhfon yid v xepdlon
4452 dpaypéc ;|

7) “O umaké&Ang pag movk&el 1o Bodrupo Tpelc ¢opéc meploodiepo
Gmo ) Tun 100 AaBiod. 'Edv mouhdn 16 - A&BL 18 Spayudc Thv bk@&,
néoec Ok&dec Poltupo mpémelL v& moukWon yik vé& elomp&fn 6.804
Bpayuég ; 5

8) "Evog kappotoépng ouvepdvnoe va petadépn 7296 kipdma pila.
Tl6ooue Bpdpoug Ba ké&urn &v 0td ké&Be Bpouo petadtpvn 48 kKiPdTia ;

9) “Evag ayépaoe Eva padidpwvo, mod &Eile 3.950 opayuéc. IMAn-
pwoe 1700 dpayuis kal & &Aa ocuugdvnoe va T& TAnpdaon ot 18 dbosic.
MMéoeg Bpayuic mpénel v Bibn ot k&Be déon ;

10) "Eva tpaivo tpéyel 60 yhiduetpa v dpa. “Eva &AAo 54 yihi6-
METpa TV Gpa. To mpdro Exel v Biatpéln 2.700 yihibuetpa kol T6 Beld-
tepo 2.430 yuAdp. TTowo &m’ ta Buo 6& ¢réon ypryopdrepa oTHV PO~
0OpPLOWOG TOU ;

11) Ké&pete kal oelc Spola mpofAfipata odv adTé.

L]
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AIAIPEZIH
‘Axegaiov doduod S1a vod 10, 100, 1000.
Mapadeiypara:

7650 : 10 — : 6700 : 100 = © 9000 : 1000 =
765010 6700 100 90001000

65 765 70067 00009 -

50 00|

0| ;

Tt Aéte; "Hrav &y &vaykn v k&vavpe Tig Blalpéoelg ; Adv k&-
vaue &dika tov xoTO ;

INé& xottééte xail osig KoAUtepa. Alaipéoape 16 7650 ué 1o 10 xal
Bpixape 765. N& 10 Bpd yopic v& k&ve ™ Bialpeon ; Mok efikoho. Byd-
Cw amd 16 7650 10 pndeviké mol Eyel o1o TéAoc Kal Méver 765 yiatl kol
T 10 Exer Eva undeviks. To t8lo 6700 : 100. Aév elvor &véaykn va .
kévo Biaipeon. By&leo &md 16 6700 t& dud pndevikd, nhadn Soa un-
Bevikda Exer 10 100 kol Pploke 67. To t&i0 9000: 1000. Metpéo 14
undevika 100 1000. Elvar tpic. Tplat pundevika By&io kol &mwd to 9000
kol pével 9. :

Koit&Ete thpa tic mapak&tw dialipéosiq :

846 : 10 = 2678 : 100 = 7369 : 1000 =

Mmapeite v Biaiptoete todg &piBuodc adtodc X®plc v& kdvete tig
Suatpéoels ; M okegbiite Aiyo. Efkolo elval. N& T KAavoupus : 846 : 10,
To 10 Eyer Eva undevikd. Xopile kal yo 10 TEAELTAlo Unoio. Kai
Eto. Eyw mniikov 84 kol Oméhoimo 6. Td (B0 kéve kai oTd
2678 : 100. Xwpllw ta& Bud Televtala Yngic yiatl o 100 Eyel Bud un-
Bevikd xal Exw 26 mmhikov kel 78 Oméhoimo. Kai ot Bixlpeon
7369 : 1000 yowpile T& Tpia TeEAsuTaic Unglc yati xal 10 1000 Eyet
Tpict pndevird. Kol Bpioke 7 mnhixov kal 369 vméhoimo.

"Ag k&voupe Tic Biaipéoeic. ‘Na& (Sfite O Eyovue TO TBlo &Toté-
Aeoua;

846 | 10 2678 100 7369 1000
46 g4 678 | 26 69—
6 | 78

“Noze: N& va Biaipéoovpe Evav drépaio &pbud ué to 10, ui
16 100, pé té 1000 ywpiZovpe &' 10 Téhog 100 &pLBuol técrcx“ -
ola Soa pndevika Eyet 16 10, 6 100, 16 1000. T pépog mod Epet-
ve elvar 10 mnhiko, 0 8¢ &AAo wod ywplooue elval 16 OGmoAoLTO.
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N& Bpfite
Aotto,

125 ;10

3306 : 10

7004 : 10

N& ypéete otd Tetpddid oag 1o

— 43 —

'AOKAOEN,

ué 10 vod oag mowd elval to mnAiko xal mowd 16 Ymo-

5676 : 1000

= 487 : 100 = =
= 6073 : 100 = 2039 : 1000 =

9006 : 1000

mnilko kol 10 6'rré7\omo,'xcaplq

va& xé&vete ) Siaipeon.

78501: 10 = 3185 @ 10'= 10000 : 1000 =
6700 : 100 = 4465 : 1000 = 9850 : 100 =
2180:: 100 = 5060 : 1000 = 8785 : 10=
AIAIPEZH
HE apiBuolg Mol TeAeibvouv g¢ pndevikd.
Mapadeiypara:
783 0(9 0 450 0| 3 0 90 00|3 00
63 87 150 150 00 30
0 00 p

Kowtd€te tig tpeig adtég biaipéoeig. Ti PBrémete; Ac Eypaya Todc
&pibpodc; Ztiv mpdTy kal ot SsbhTepn Bialpeon yopioa &md 10 Biot-
PeTED Evar undevikd, yiati Eva undeviko Eyet kol o Sioipétng (90, 30).
Ztv 1pltn Bialpeon yopioa &md T0- Blatpetéo Sud pndevikd yiatl kel

6 Braipétne 300,

Exel Bud pndevik&. Kal Emeita Exave Tig diaipéoele.

Atalpeoa dnhadn 10 783 : 9, 450 : 3, kol 90 : 3. BAémete Aoiov nboo

edkoldTeEPn ylveTal f Blalpeon kal méoov kalpd kepdiZovpe |

“Roze: N v ﬁtmpécm.pe &plBuols mol teAeldvouv of pnde-
Vik& ofdvope &md 10 Slalpetéo Téoa pndevik&, doa undevikk Eyel
6 Buapétne, kal Emetta ké&voupe TH Biaipeon.

Aok r‘|.o € 1c
Ké&pete tic mapakéte Siaipéoelc
87505 50— 5780 : 230 = :
9600 : 30 = 10000 : 250 =
9000 : 450 = 10000 : 400 =
3800 : 200 = 0700 = 120 —

l
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Ol API®MOI AMO 10.000 QI 100,000

10.000 20.000

50.000

Of &pibuol &véapeoa oto 10.000 @¢ 1o 100.000 yp&povrarl Etol:

Aéua yiAiddes 10.000
Eixoc: xideddes 20.000
Totdvra xtAuddes 30.000
Zopdvra xideddes 40.000
Hevijvra xeduddes 50.000
'EEfvra yududdes 60.000
‘Efdour ta xilidles 70.000
*Oyddvre yiliddeg 80000
*Evevijvra  yidddes - 90.000
‘Exazd yudiddec 100 000

Zavaxolt&te Tod¢ Mapandve &pllpolc:

BAémovpe 8t SAol aldtol of &piBuoi &md T 10.000 dg T6 99999
ypagovtol pé mévte Yymola. To méunrto Yynogio elval ol dexkddeg yihidkdec.
To 100.000 yp&getor pué €€ Yynoia. To Ekto adte Ymoio elvar ol éka-
Tovt&deg yiAiadeg. .
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Addeka yLhiddeg ' 12.000
eixooL mévte yihddeg TeTpakdole EEL 25.406
TPLEVTO OKT® YIAL&BEC TpLavTa Bbo 38.032
Eévevivta o yih&deg mévte. 92.005.

Kal otolg téooepeg adtodg &plBuods Bahape pndevikk. =16 TP&TO,
1ov 12.000 B&Aaue oté Téhog Tpla undevikd, yiatl 8&v Eyouvus olite éxq—
tovtddec, olte Bekédec, olite povddeg. Z1o Seitepo &piBud 25.406 PéAaue
undevikd otig Bekddeg yiati dév Eyoupe. Z1ov Tpito &piBud Bé&hape pnde-
vikd oTig éxatovtédeg, mod p&g Aelmouv. Ztov TETGpPTO &plepé 92.005
Bev Eyoupe olte ékatovihdeg, olte Bexddeg kal oty Béon Toug Péhaus
pundeviké.

&g diafdlovue nal md: yodpovue tovs mevrayrjgrovs dorduovs.

Kowt&éte ToUg Tapakbte meviayngloue aptbuotc. TNac elval ypap-
pévol kal néd¢ Todc Blapf&lovye.

25.835 eikool mévie ylh&deg dktakdolx TPLAVTQ TEVTE.

38.276 tpiavia okte yLhitdbeg Siakdoia ERBourvia EE.

. 47.628 oopdvta &nta YlAié&deg tEakbdola eikool OKTE.

'91.492 evevivia pla ,(U\u.‘x&aq TeTpakOOLa Evevivia dlo.

M&g elval ypaupévor ; Bhémete od k&Be &pBpd kai pid tekeia.
AT ywpller 1oV &plBud of Bud koppdtia. To koup&tt &pLoTepd A&To
v Tehela elval ol yiAi&deg kol defia amo v Tehela elval Evag Tpt-
Ynplog &pLBuoc mod BEv Eyel yihiadeg. Elval & &piBuog tédv povédov.

Mé&g tode Biafélovpe! Topa pi v Tekelo mod PBéhape elval gli-
xoho mp&ypa. AicBdlovue mpdTa Tig YLAL&Beg kal EmelTa TOV TPLPHPLO
&pLBuo TGV povadav.

ZavadiaB&ote Tovg mapomdve meviapigrous dplbuobe.

"AOKNOEIC *

1) B&hte 1) tehela 0100¢ MOpAK&Te &ptbpode kel SLC(B&G‘TE
38465, 64592, 83724, 76755, 53186 97148.

2) Tpayte pe ynoia 'rouq Tapok&Te aplpolc. Tllpooére mwed 8

B&hete v Tehela.

‘Zopévia mEVIe YLALGDEC TplakdoLx éf,nvra ¢t

Tpravta EEL yA&Beg TEVTaKkOoLa TPLEVTa OKTO.

‘ERdopnvra £nta yiAiddeg EpTakdoia Efdoprnvia EnTd.

"Eveviivta oktod ytAl&deg E€akdoia dydovTa Evvea.

Elkool tvvéa yihidbec tpraxdola copavia Eva. :

Aéxa oxted yihidbec dkrakdola mevivia OKTO.

IMevivta €L yihi&deg ékatov TpLavTo TE0OEPC. .

'ENGTE TOpa V& YP&YOUUE WHEPLKODE TEVTOYHPLOUG dptepooq Flpo-
otfte ol B& Pahovue undevikd.

ToUC:

©
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Hoocékre downéy: “Otav ypagoupe Eva mevioymoio &pidud
pooéyoupe dud mpdyuata : MNpdta vé B&hovue T TeAela yuk v&

Ywploo
aplBud

otn Béom Tou, vé& Palovpe undevikd.

vpe Tig Yihi&deg &mod Tig povédeg. Asdtepo @ “Apa gtov |
oY BENovpe v& yp&yovue Bév Omdpyel Eva ymolo mpEmel

*AOKROEIG

1) Tp&ayte xal oelg pi Ymia Todg Tapakdte &pLpodc. [lpooéfre
v& Bé&hete ) TeAela kol T& undeviké Ekel wold mpETEL:

Béko mévTe YLALddeg

elkooL EEL yLhi&deg TeTpaKGOLX OydOVTIC
TpLdvTo EmTa YLhiadeg mevAvTa EEL
mevivia 800 yuhi&deg Tplakdola ETTA
cap&vta 6KT® YLAibdeg mévie

Sdydovta ylthl&deg TeTpakbola Tplx
tvevivTa YlAi&dec Ekatdv TEVTE
&pdopnRvTa yLhi&deg Blo.

3. "AveBfite &md 1 10.000 dg 10 30.000 ylhie, xiAio.
4. Katepfite &nd 1o 100.000. &g 1o 80.000 yihix, xihic.

Ds iy

vepfite &mod 1o 40.000 db¢ 1o 60.000 meviakbolx, TMEVIAKSOLA.

6. Katefite &md 1o 80.000 d¢ 16 60.000 mevrakéoia, meviakdola.
7. AaB&ote Todg Topak&tw &plBuovc. [lpocéfre, mé¢  ylvetal 1

avaAvon Toug 0T TMapak&Te Tapddelypd.
i © “Avalvazan M
6 dptfude Airafdlezar E XA X X E[A N
20.205 Elkoot xtAiadec Blaxooix TEVTE 2 o2 0| 5
42.640 Zapéavra Buo xih. tEaxboia ooplvia i i 2|6/ 410
75.008 ‘EBBoprfivia mévie XIAIGBES OKTD I 7 5 i 0:0 1 8
TS 18to k&vete xal ogic otolg AptBuodc.
13.415 79.311 3 45.062
25,270 99.999 80.008
36.642 13.000 90.106
68.789 22.006 100.000
g 'AOKNOEIG
Mpogopikd. 1. N& k&uete pé 10 vod oog Tig TapPaK&T® TP&EELS :
10.000 + 2.500 = 100.000— 6.000 =
15.000 4 3.000 = 95.000— 3.000 =
20.500 -}- 4.500 = 82.500— 2.500 =
32.500 -} 5.000 = 77.000— 5.000 =
90.000 -+ 8.000 = 50.000—20.000 =
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2. N& ké&uete 10 (810 kal o’ abtéc Tig TP&EELS ¢

10.000 X 3 = 100.000 : 2 =

20.000 X 4= 90.000 :: 3 =

30.000 X 2= 60.000 : 6 =

5.000 X 5= 80.000 : 10 =

2.000 X 8= : 40.000 : 4 =

Fpantd. 1. N& ké&uete o1d TeTp&dld 0ug TE TMUPAK&TM.

12.560 |- 22.085 4 30.876 = 90.870 — 50.948 =
25.895 + 1.980 - 10.898 = 100.000 — 67.850 =
15.870 - 5.896 -+ 895 4 6.999 = 70.040 — 38.683 —
33.540 -+ 13.975 -+ 9.999 + 475 = 85.000 — 42.564 =
50.500 - 17.930 + 88 - 4.004 = 50.000 — 22.850 =

2. Né& k&veTe oT1o TeTpddid oog kal To0Teg Tig MP&EELS :
38.500 -+ 25.450 — 25.832 =
22.860 -+ 45.595 — 22.893 = -
65.800 — 37.850 - 22.138 — 16.595 =
100.000 — 35.875 4 17.635 — 9.850 =
63.800 - 4.950 — 16.576 — 15.058 =

3, N& ké&vete 016 TETPAdLE oag TOUG TOPAKET® TOAAATAGOLACHOVS
Kol BLalpéoelg :

1.237 X 26 = 94.412 : 76 =
905 X 87 = 85.500 : 75 =
2.580 X 34 — 100.000 : 95 =
406 X 206 = 96.850 : 135 =
215 X 308 = ~57.890 : 285 =

MPOBAHMAT A.

1) ‘H wi& k& Papmékl &katépyaoto kootilel 12 dpayuéq. [16oo xo-
otllouvv ol 6500 ox&dec ; -

2) "Evag yewpyog elye 35.860 8k&beg oitépl. 'An’ altd Edwoe oTh
Tpamela 12.150 ok&deg. Kpdtnoe yi& omépo 9.800 &k. yi& 10 OTiTL TOL
1.450 k. xal 10 &Aho 10 ToOAnoe. INboeg dk&deg mMOLANOE ;

3) ‘O lep&otpog KovtoouBéAng elye 100.000 dpay. O&Anoe v’ &volén
Eva yopromwAelo. [IAfpwoe 42.500 dpay. yi& PipAla, 18.850 Bpay. yi&
xaptiké kal 12.800 Spayutc yi& volk £vog xpévou. [Noceg Bpayuéc tod
Epewvay ; £

4Y“0 pnapuna - Beudg, 6 tepiPohépng, wipe o’ Eva ypévo &mod To-
uétec 25.850 Bpayués. &mo gacohdwia 27.600, &mo matéteg 18.700.
"Exave pwg Bl&gopa EEoba yia 6 meptBOAL Tou kai mAMpwoe 36.900
Bpay. INéoeg dpay. 100 Epetvav i
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5) “Evag Epmopog padlogdvev Epepe ano v "Apepikn) 35 padlépw-
va T& émola mAfpwoe 1750 Bpay. 10 Eva. [MAfpwoe Bpwg yi& ¢bépo kai
. &AAa EE0da 750 Bpy. yid 10 kaBéva. [Néoa Tod atoiyioav Sha T& padidodpwva;
' 6) "Evag Pookdg malpvel & t& mpofatd tou 3.250 Oxdédeg ydha
8\n 10 ypovid. To mouh&el ué 4 dpay. v Ok&. "E)(t-:l. Spwe E€oda 6.500
dpay. [Néoeg Bpay. 100 pévouv ;

7) “Evac tm&AAniog malpvel plo@o 3.600 16 pfiva. 'Amo ta Aemta
Eobelel 2.600 16 pfijva. INdoeg dpay. oD puévouv 10 Ypévo ;

8) “Evag Eumopog &yépace 950 mhxelg Upaoua «ai miipwoe 81.700
Bpay. Sodee axbun yL& va TO HETAQEPT 010 kaT&oTnu& Tou Kal yud
pbdpo 5.700 dpayuéc. [Nbéoeg dpayutc 10l kéotoe 6 nfiyug 100 Lp&oparog
a0Tol O¢ T0 KAT&OTNU& TOU ;

9) “Evag &dtpdpuvhog &héBel ot 12 dpeg 18.300 dkdédec oitépl, &Alog
&tubdpurog ot 20 dpeg &hEBel 35.680 bk, oitépt. [lodég &md Tolg Buod
&\EBeL epLoobTEpO oLTdpl THV Gpa ; Kal wéoeg k. TeploodTtepo ;

10) "Evag dalomdAng &ydpaoe yid 16 payall tou 1532 mothipia pé 4
Bpayuéc 16 Eva. Z1n puetagopd toug Eomacav 132 mothpia, T Omdhoima
& moOAnoe kal wipe 8.400 Bpayués. [Néoa mothpla movAnoe ; Kal mbéoeg
dpay. 10 kabéva ; Képbioe §j {nuimoe xal méoa ;

11) “Evac ¢Uteye o° Eva dumé 68.625 k\juata, To kd&be otpépua
nfipe 915 kAjuata. Méoa orpéupata frav 16 &uméil obTé ;

12) “Evag hadéumopog &ydpace 2.780 dxédec A&dL pé 12 Spayuéc v
6k&. lMovAnoe tig 1.340 dk&deg pe 16 Bpaypéc v Ok& kal Tic OMOAOL
meg pE 11 Spayuig v ok&. Képdioe fi Inulwoe ; Kal wéoa ;

13) “Evag éumnopog &ydpaoe 180 mhyxel Ugpaopa kal mAnpwoe 26,100
Spayuéc. Mbéoec Bpaxudc mpémel vé MovAdrn ToOV ThHYL yid va kepdiln 25
Bpayuéc oto KaBEve TAYL ;

14) “Evag {wéumopog &ydpaoce 125 &pwia &mo v Becoaila ug 180
dpayupic 10 kabéva. ZTiv petagopd Toug Suwg othv 'ABfRva Yoéenoav 18
apvia. T& Oméhoima 1& TovAnoe pé 215 dpayués o Eva. Kép&we Ruln=
plooe kai méoa ;

15) “Evag O9aopatéunopog dyépuce 35 téma Utpacpcx mod 10 K&Be
t6mL ATav 54 mAxelg ué 42 dpayuic 0 mixv. "Olo 10 U¢aopa 16 mMOU-
Anoe pé 58 dpayptc 10 miyxy. [Ndoeg dpayuetc xépdioe :
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ATIO 100.000 QZ TO 1.000.000

Kott&Ete mpooexTiké Todg Tapoak&te Kawvolpyloug &plBuoic :

‘Exatd xiuluddeg 100 000
Araxdoies yiduddec 200.000
Toiandores xideddec 300.000
Terpandoies yiliddec 400.000
Hevrandoies xileddec 500.000
‘Eéaxdotes yididdeg 600.000
‘Enzaxdaiec yudiddec 700.000
‘Oxzaxdoies  yididdeg 800.000
"Evviandoieg xididdec 900.000 -
“Eva  éxavouudoo 1.000.000

Hgocékre. Of &pBuol Skot, mod elva dv&ueoa &md té 100.000 dHg

6 1.000.000 yp&gpoviar pi 6 ynole. To Exto ynolo elvat of Exatov.
Tédec yihddaov.

I'p&gw pepikodg Tétoloug aptBuode pé 1o 8voud toug: AwaxBdote

TOoUug:
107.850
300.265
435.047
870.830
948.378
999.999

EKOTOV €T LAL&DEC GKTaKOOLL TEVAVTA.
TpLakdaieg yiAL&deg Siakboia EEfvta mévte.

. TETpaK6OlES TpLdvTor TEVTE Xihiddsg oop&vta ETTd.

oktakdoles EBBouRvia yihi&deg dxTaxdoleg TpLavTa.
Evviakéoleg ooodvTa OKTG YA, TPLaKOOLG £BBopunvra bkTd.
evviakooleg Evevivia Evvéa Yk, Evviakdola Evevivia Evvéa.

Avd mpaypota mpémal v Tpogéyete, OTAV yp&pouue kal Stav S
BaZovue tétolous moluyrgLoug &pLOoUs @zl vedetec xal d undevisd.

Kai 0” adto0g kébe tpia” Ynola &’ 16 Téhog B&lovue Ttehsic.
“Etou yopifovpe tov 4pibud of Sud pépn: otig XM&Beg xal otig po-
vadeg. MMoAd p&c edxolbvouv of TeAelsg. =

Té Bettepo mod mpémer va mpooéyoups elvon T pndevik&. “Omoto
ynepio p&g Aeimet, Balovue oth Béon ToL ‘pndeviké. Mévo étol B& yp&-
Youps xal & diafdoovue Evav &plBud ToALYN Lo TWoTE.

"AoKNOEIg

1. "Avepfite &md 16 100.000 é¢ 6 500.000 pé Béka, Béka yihiddec.
“Etou: 100.000, 110.000, 120.000 k.\.w.

K. Boaravtli : 'H "ApiBuntuc pou A’. Té&én 4
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2. Kateffite &mod 10 1.000.000 &g t6 500.000 pé Béka, Séka yihLé-
dec. “Etou: 1.000.000, 995.000, 990.000. k.\.w.

3. "Avefifite ané o 100,000 g 0 250.000 p& mévte. MéVTE YiAL&deg.

4. KoteBiite &no 1o 800.000 &g 16 600.000 pé mévte, mévte, YLA&dec.

5. Mp&yte kol dlaPéote To0g mopak&te &ptbpols :

275.350 400.183 783.729
208.485 407.804 809.985
270.096 565.087 902.505
343.009 630.196 983.764

6. Tp&yte pué Ynoia Todg Mapox&te Gptbuovg. Mpooégte Tig Teheleq.

EkaTov MEvvTa XLALGdeg Tplakdolo elkool MEVTE
dlakodolec EE yLAL&deg EkaToOV OKT®

TpLaKOOLEG TPLAVTa ETTa ¥IALG&Beg oKD
“TeTpakootles YLAL&Beg Blakbola Sydovra EE
EEarodaleg elkool TPelg yLAL&deg TpLavTa TéooEpa
dKTOKOOLEG oap&vTa Bvo YIAi&deg ékatov déka Tpic
Evviakdoleg doo yLhiddec téooepa :
tvviakdoleg oopavTa Yihi&deg mevivTa mEVIE.

*Avaiuon TOV dpdpev

Toog EEaunglovg adTodg &pLBuols, Todg &valdoue ot Ynola Toug
Et1ol : [lpooéfte 10 ap&detyp& pou.

“ . MNleptéxe
0 Cnbdiy EL Al B A N
185.476 1 8 5 4 7 6
308.105 3 0 8 1 0 5
400.086 4 03 0 0 8 6
134.003 1 3 4 0 0 B
“Etot dvaAoete kol Oelg To0g MopokaTe &plbuode.
105.386 456.004 713.010
265.495 536.840 : 809.005
300.256 618.347 930.050

[pé@te xai oelg Béka Bikovg oag E€aymgroug &plBuods kol &vali-
OTE TOUG TIPOPOPLKE.
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1./*Evag Exape Eva dpviBotpogeio kol £65sye yi& tig Eykataotd-
oeig Tou 118,000 Bpayuég kai yid tic kbTeq 36.000 Spayudc Méoa E68eype
yia Sha; /

2. "Evac yewpydg elye tpla yopapia pé oitépt, mfipe &md 10 mpdro
X0p&gL 45.600 ok. aitépy, dnd 1o Bevtepo 18.400 k. nepLoodtepo &’ 18
TP&TO Kal &md 1o Tpito 9.850 &k, Miydrepo &n Td Bedtepo. MMboeg dx&d,
outépt mipe kal &md & Tpla YWPEPLT ;

3. "Evag elye xataBéoel o1d Tayudpouikd Tautevutfipio 950.000 .
Bpaypic kal dvayk&otnke v& né&pn tic 375.000 dpay. [Méoa 100 Euetvay
TOpa ;

4. "Evag &yépaoe Eva onlt xal Edwoe 496.340 Bpayuéc. “Otav 1o
mobAnoe Inuiooe 168.500 dpay. Méoa nfipe an’ ) movAnon ;

5. Mi& pantpia nalpver v fuépa 135 Bpayuéc, t¢py&otnke Ao 1o
XPévo 260 pépec. Méoa nfjpe &’ v épyaoia Tng adt o’ Bho o Xpbvo ;

6. Ol ktnuatieg véc xwplod xpwotodoav otiv "Aypotikr) Tpérnela
1.000.000 dpay. &édwoav &mévavti otd Xp£og Toug 76500 dkédeg EAiig pe
8 Bpay. v ok&. Méoa ypwotody dxbua ;

7_@\;-:: KATEOTNUE padlopdvev Ot yioptd oV Xplotouyévvav
moUANoE 26 padiépva ut 2.850 Spay. & kaBéva kal 15 yYpauubpwva pg
1260 8pay. 10 Eva. Méox eloénpate &n’ SAa i)

8. "Evag dybpace Eva olkémebo 540 whyeic ué 600 Bpay. 10 mhyv.-
Té mifipwoe ot 12 S6oeig. MMboa TAnpwve ot ké&Be Bban ;

9. "Evag matépag pé 16 mardl tou Epyalovial o 1o ypbvo. Malp-
veL 6 matépag 27375 dpay. 10 B2 maidi Tou 14.600 dpay. lMéoa maipvouv
xal ol 8ud pali v Huépa (260 UEpEG TO Xpbvo) ; \

10. ¥*Evag Bookdg modAnoe 148 ox&deg Bovtupo o’ Eva UTOKEAT ui
40 Bpayudc v k&. 'ATd T& AemTd TOd Tiipe TAfpwoe Eva ypéog mod
elxe o’ adtév 3868 Spay. Mé 1& véloima &ybpaoe &helpt mod § bk&
tou &&ile 4 Bpay. MMéoeg dkdbec &hedpL dybpace ;)

4
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Kauete Tig mapakdte mp&éelg :

1) 172.165 286.400 450.186 +500.000
38.590 65.850 135.630 80.565
+ 209.466 4 39.265 + 85.287 + 96.174
79.308 136.896 68.196 127.875
9.676 70.348 8.537 18.136
2) 880.000 1.000.000 650.500 750.000
— 376.185 — 586.764 — 86.854 — 386.785

3) 275.500 - 536.400 — 318.485 — 286.685 —

638.500 — 368.750 4+ 80.765 — 186.478 =
500.000 — 286.460 — 89.496 - 364.183 =
900.000 — 408.565 + 186.433 — 284.847 —

4) 4964 55386 5065 2636 1843
X 145 X 18 x 107 X 308 X 446
1660 2400 5800 16300 2850
X 380 X 160 X 90 X 60 X 260
5) 1.000.000 : 25 = 891.376 : 135 = 195.000 : 5000
864.700 : 40 = 835.470 : 750 = 938.564 : 170
437.485 : 86 = 452.500 : 250 = 357.100 : 930

11) “Eva adtoklvnto ¢optauévo put 36 oaki& oltépt Cuyller 4.430
dké&bdec. To Pé&pog 100 adtokwvitou btav elval &delo, elvatr 1370 dké&dec.
Méoo Papog elye 10 k&Be oaxl ; A

12) "Evag Eumopog &ybpace 480 dxé&dec kagd pt 96 Spay. v bk &.
Té movAnoe pt 128 dpay. v 6x&. [160eg Bpay. képdioe ;

13) Té Aé&Bi kootilel Tpelq popig Avydtepo &m’ &,T koot({leL 16 Bol-
tupo. 'Ed&v 16 Boltupo orouyilel 48 dpay. [Méoa &Eilouv 3668 6k. AGBL

14) "Evag quuutiaq Tipe Ao T& alcb&ﬁpm‘d tov 32.600 Spaypéc.
Mhpwoe Eva xptog oty Tpamela 12.480 dpay., yi& M kaAAiépyela T&V
kpérev 5.235 dpay. kal yuk 96 mpéfata npodg 450 Bpay. To Eva. [16-
oeg Bpay. tod Epewvav ; ; .

15) "Evag ¢poutéumopog &ydpaoe td Z&BPato 21240 Sxédeg uijha
ué 6 Bpay. Thv ok&. T& moovAnoe dha xal elotmpate 209.920 Bpay. [16-
oeg Bpaypég képdioe ; :
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Ol APIBMOI ATO TO 1.000.000 KAI [MANQ

Ol &piBuol mod elvar &md 10 Eva Exatoupdpo k&l wéve elval
Gmeipol. Zelg mPpookfTe kaA& va p&BeTe adTolg, MOL &koDTE v Tolg
petayeplfovtal ol &vBpwmot.

Ba 0&¢ TodC Yphyw Eyod pé T vopd Toue kol B o&g Todg dva-
Aoow ota Ynola Toug. Igooébze roue:

‘ ‘Avalddezar

‘O "Apocedpodc I'pdperac -

la Je.e. A.E.| wE [ xa, x.jmx.r e | a]m
“Eva éxaropudoio ! 1.000.000 110 0 { 0 a:o:le
Aéxn  éExavouuvpia 10.000.000 T e-fo o000 lo
‘Exatd » 100.000.000 105 s0sl0s For 0 [F0 a0
Aiaxdata » 200.000.000 210 |0l00|0}0]|gl0
Poiaxdaia  » 300.000.000 3|ojo{otelol0i0}o0
Tezpaxdota » 400.000.000 410l0(0lof0l0jol0
Hevianéoia » 500.000.000 sjojlojofo|lofolo]o
‘Efaxdaia » 600.000.000 6i010(0/0|0jlolo!l0
*‘Entaxdoa » 700.000.000 T 0 0 |0 [0 0100 ' 0
‘Oxvaxdoia > 800.000.000 8lo|o|o|ojofofo|o0
*Evviaxdaie » i~ 900.000.000 9/olo|olololoiofo
"Eva Ewsxumpmﬁmo‘ 1.000.000.000{ 1 |0 {0 | 0 { 0| 00D , 0 ; 0

i |

Kolt&€te mpooextikd 100¢ &piBuods adroi.

Of é&piBuoi &mo 10 Eve EkoToupudplo Gc 10 Béka ExoToppdpLa
ypa&govtal ué 7 ymole.

Ot &piBuol &mo 10 Béxko Exatoupdpla &g T6 EkaTd EkaTopplpla
yp&povtar pé 8 Ynola. ; :

' Kali ol &piBuol &mod 16 Exatd gkatoppldpia &g 16 Eva Sloskatouud-
pio ypagovtol ué évvéa ymgla.

‘O &pBpog Eva Sioekatoupbplo (1.000.000.000), yp&getar pé 10
ynoicc. Anladh ypdgope ) povada xal 9 pndeviké. -

Kal 86 mpémel va mpooéyste. Stav yp&getal kal Slafaletal adtodg
To0g &PLBLOYG, TiG TEAeleg kol Té pundewvikd. Né Tolg ywpiletal &m’ 1o
téhog Tplx, Tpla yYmgle. "Etot 6 Eyoupe. Movddeg, yuh&deg, &xartou-
uopLa kol Bloekatouplpla.

“Aux ¢’ Evav moluyniplo  &pBud Bév Umépyel Evg &n’ odTd T
]
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Unoia, mpémel va BéAovue ot Béon Tou undevikd. ‘O &pibuog EEoko-
olx ETTa éxatol. OkTokdoleg Elkoot yiIA&deg Tpudvia mévie B& ypadi
€toL: 607.820.035.

'AoKNOEIg

1. AwaB&ote kal ypdyTe oTd TeTp&dLdé oog Todg Tapak&Te &plBuolg
"AvalloTe Toug otd Ynpla, Emec 6 mponyolpevog TivVaKA :

1.365.895 100.000.000 835.015.084
8.036.250 106.308.070 1.348.476,253
12.305.806 400.009.008 4.040.503.095
35.100.025 566.000.375 18.605.356.007
40.307.896 620.890.150 25.700.089.000

2. Tpayte p¢ ypéupata ToUg mopax&te &plbuods. [pootfte Tig
TeNeleq kol T& pndevikd:

107.805 3.830.080 8.830,275
300.095 32.008.403 12.290.695.008
435.006 270.305.607 42.086.095.065

3. Tp&yte pé Ynpla todg Tapak&te &plOUOUC :

tpla Ekatop. mevAvTa EE yLAL&deq TETPaKOOLX OKTIGD

OKTG &kaTop. EmTd yLAhdeg 6ydovra Tpla

déxa Ekatop. Ekatdv eikool YLAiadeg, Exkatov elkool Bvo

TpLévTa TEVTE EKaTop. TPlakdoleg TpLavTa yiAi&d. E&fvia

TPLaKSOIC EKOITOM. TEVIAKOOLEG OKTD YIAL&DEG TMEVIE

800 Dioekatoy. EkaTOV OKTH ExaTou. BLOKOOLEG TEVTE YLA.

eikoot EEL Bidekat. TévTe ékatou. Oéka EE yih&d. Emtd

£xoTd BloekoTop. £ikoot TMEVTE EKOT. TPLOKOOLEG DEKa OXTG YIALAS.
TPLAVTO OKTO.

Wneiomoir|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoAmikrig



— 55 —

V’Qw e /

\

MPOBAHMATA

1. “Evag ktnuatiag TOUANOE T& Tpoiévia Tou kal wiipe, anod tig
E\kg Tou 4.875 Bpy., &md 10 A&BL Tou 8.950, &mod & pfida Tov 1.839 Bpy.
kol &nd 1o kpaol Tov 5.090 Bpy. I16oeg Bpayuéc mipe an’ A« ;

2. Mi& yuvaixa aybpaocs Eva pdpepa kal Edwoe 485 Bpy., Eva Ce0-
yog mamobTola 220 Bpy. kai Eva maAtd 1.105 Bpy. Méoa Edwoe yi& SAa.

3. “Evag &ybpaoce va ktijua kal Edwoe 150.600 dpy. [léoa mpémel
vé& 16 MOUAROY Y& vé xepdion 25.450 Spy.

4. “Evac &ybpaoe Eva omitt kal €8woe 600.000 Bpy. =6Bege yid ovy-
Bohona 19.780 Bpy. kal yi& va o Emokevdon 20.640 5py. Néoa 100 otol-
Yloe 16 gmitt ad1o ;

5. & vé& xtioth Eva oyxohelo o’ Eva xopid E0dedTrrav T& Tapak&-
1o Moo& : yt& OAwk& 168.480 Bpay. yi& thawoypwpatioud 36.600 Bpy.,
yi&k Epyatikd 48.350 dpy. kal yi& Siapopa &\ha EEoda 10.870 Bpy., T
Kpétog Edwoe 150.490 Bpy. MMéoeg Bpay. Epaie 1 Kowvétnta 1ol xwptol ;

"AoxnNoeELg

6. K&uete Tig Tapax&T TPooBEsEl:

1.856.375 5.680.345 4.977.500 1.856.410
4.750.000 2.396.560 8.343.674 4.456.976

" 4+ 895776 - 4.785.498  + 736.495 | 486.147
2.348.638 696.382 3.943.186 3.448.400
565.187 1.476.400 918.347 669.850

7. "Evac Om&AAnhog malpver 33.600 Bpay. utoBodg 10 ypbvo. Adpa
4.200 Bpay. 'An’ abta Eodever 29.940 dpay. [Méoa 10D pévouv; :

8. "Evog Eumopog adydv E¢epe &mod ) Toupkia 3.150.000 adydk. Z10
Bpéuo Eomaoav 190.674 adyd. Méoa adyd 1o Epelvay yidk moOAnUa ;

9, Ztiv 'Aypotiki Tpénela guykevtphBnkav mépuot 4.730.500 bka-
Bec outépL. Détog napabiBnxay 6.785.000 bx&bec. Méoec bk&Beg mapa
86OnKav MeploobTepes pEtos & MEPUOL ;
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10.) “Evag Eumopog Opaopdtov mobAnoe Gp&oparta kal mhpe 45.340
Bpay. "An’ abdtég 1 képdog frav 9.565 Bpay. Méoa t& elye &yopéoet ;

L_L— 11) Minphoape 13.215
@ = Bpayuéc kal &yopkoape
ma  fAextpiky)  kouliva,
Eva Tpaméll kai pid kapé-
kha. T& v kouliva -
oaue 3.460 Bpay. INéa 1o
Tpamélt 8.865. llboa Ae-

2.375.000 : a I ;24'000 L .3 wtdk ddoape yi&k TV kKa-
348706 i
12) Ké&pete Tig mapaxkdte dPaLpEoEeLS :
10.000 000 15.635.600 3.866.932 75.086.670

‘— 7585.480 - 12.846.975 — 967.487 — 58.359.748

13) ‘Enlong tic mopak&tw mp&EeLs :
o) 4.385.680 — 2.468.708 - 896.744 — 1.849.990 =
B) 5.495.185 -}- 3.486.450 — 678.458 — 3.496.785 =

14) “Eva yap&dixo kalkt Papeye 3.780 dkadec yépia, mod ToGAnoe .

12 8payuéc v ok&. [léoa elotnpale ;

15) “Evac pnak&ing Edwoe ot pwa Siavopr] kagé 30.670 uepideg pé
3 Spay. 1} peplda. MNéoa nhpe ;

16) Td vavtikd pikt eTval Yoo pé 1852 pérpa. Méoa pérpa elval &’
1ov Mepaia &g v Kovotaviivodmoln ot &néyouv 358 ullig :

17) “Evac Bovotaoi&pyng elxs 18 &yshé&bec. ‘H xé&Be ula EBive 16
dk&beg yédha 11 pépa. “Olo 10 yaha 16 wouhodoe "ue 5 dpay. v Ok&
Méoeg dkddeg yora Enaipve 10 piva ; Kal méox hemta mfipe an’ §ho 1o
y&ha ol moOANoe 0T Unva ;

18) Z¢& wd &mobnkm tod Kp&toug Omufpyav 10.450.000 ék&deg oittdpt.
Mg Tolc oelopode totdhnoav oty ZéxuvBo 1,370.000 SKéB. oty Kegpah-
Anvic 2.838.000 &6k&B., oty ‘18&kn: 746.760 oOk&d. xal o1 Oegoalla
4.280.500 6x&d. Tlooeg Ok&dec Epetvay axbun oty arnobixn ;

19) Képete Todg mapakéte ToAAamAQolaouols :

38756 X 249 = 7008 % 406 = 46000 X 120 =
16040 X 638 = 19457 X 207 = 7800 X 260 =
8739 X 706 == 23764 X 96 = 16436 X 1.08 ==

20) =& pud deapevn f) dmola xwpdet 28.080 ék. vepd TpExouv pEoa

&md pidk Ppoon 185 dk&d. vepd kéle dpa. Elc 1ov mubpéva Omépyet uik.

&\\n Bpoon &’ v émola Pyalver 68 ok. vepd v dpg. 'Edv &voifoue
kal tig Bud Pploeg pali, ot mdoeg Hpec B yeuion 1 Beapevn ;

WnpromoiriOnke amd 1o lvotirouto ExmoudeuTikrig Mohrmikrig
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21) *Evac prakéhng &ybpace A&Bi ué 12 8pay. whv Ok&. “Enelta

16 molAnoe pi 17 Bpay. v ok& xal ioe_4875 =ik Oxadeg
fitav 10 A&bBL mod &ybpaoe ; TE § [ ”'l - t[ '

22) 'O pavépng pag ohuepa &yé~ || ]\ I
pace 45 Oxddec pmavéaveg pé 17 | 1, GO |

Bpay. thv ox&, 45 ocaxi& wardreg, : ! “ [ i”
Tod T k&Be cakl Loywle 75 Oxé&beg RS %4 |
ut 2 dpay. v k& kai 3800 xapmol-
Qia pt 7 Bpayudc 1o Eva. [éoa wAn- d)
pwoe yi& 6ha ; AN it ==

23) “Evac taPepvidpng elye othv / % ERE G
&moBrkn Tou 2480 &x&d. xpaol. "AT > — X
qUTEg TovAnoe tig 1855 dkadeg pé 4 : =

M
\

Bpayuic kal Tlg Uméhoimeg pé 6 . L
Bpayuég tiv ok&. [Méoa eloénpafe &m’ Ao 10 kpeaol ; ;

24) 16 abTokivyTa koUB&ANTQY COKKLE Layapt. Té x&be adroxlvnro
xouB&AnoE 205 coxkid, o k&Be BE oaxki LoyiLe 36 dkékbec. [léoeg dné-
bec frav 8An # Layapn mou kouBahflnke &’ Eha & abTokivyta :

25) Mi& &ucootoryia Exe 23 Payovia xol elval goprapéva kép-
Bouvo. To Pépog 10D K&Be Bayoviod elval 10.000 ox&d. To éamnépapo Tl
Baryoviod elver 3.800 0x&B. Méco elval 16 kaBapd Péapog T00 k&pPouvou,
Mol peTagEPEL BAN M Guatootoiyia ;

26) "Eva peyéio katdotnua modAnoe o' Eva pfiva 674 maibikd wo-
grobpia kai wipe 167,155 dpay. Méoeg bpx. ToLATBTKE TO K&BE KOOTOO ;

27) =’ #va dunéil elvar gutevpéva 19.845 rAfjuata ot 189 oceipéc.
Méoa khnuata Exel 1) k&Be OELP& ;

28) “Evag yewpyds Eomeipe 108 otpéppata vohapmokt kal wips
14.580 okédeg. [6oeg Sxébeg mijpe &’ 10 k&Be OTPEUUG ;

29) Mac Eotethav &mod tiv "Apepixh) 93.000 brxéd, &hedpt vé NG poi-
péoovpe o 8Aeg Tig ofkoyéveieg Evog xateotpappévou ywpiod. ‘H xé&bs
olkoyéveia Tpe 248 6xéb. dhetpl. Mboeg firav ol olkoyéveieg 100 y@piol;

30) “Evag &yépaoe bpaopa did vér kéuyp Onoxduion ué 19 Bpay. 0
wiyw kal EBwoe 4.370 dpay. [Néoo Lpaoua dyépaoe ; Kali méoa Omoré&-
woc 8a ké&un &y yid 1@ kaBéva xpeidlovial 5 WAYELS ;

31) “Evag natépac pé & tpla madid tov Epy&obnkav 20 uépeg xal
nfipav patl 4.500 dpay. ‘O natépag Emaipve 75 Bpay. v fuépa, T
np&to maudl 60 Bpay. xal 6 Bevrepo 50 Spay. Méoeg Bpayutc Emaupve
16 Tplto MaLBl ; %

32) Mu& xeopixh yovaika modAnoe 350 &x. outépt p¢ 3 Bpayuds wiv
ok&. 'ATd T& Aemtd mod Thpe ékpatnoe 525 Bpay. xal tlg dmbloimeg
Ebwos kal dybpace bpaopa pt 15 Bpaypég T niyv. [Méooug mifixeig
&ybpaoe ; : e
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AEKAAIKOI APIOMOI

AKEPAIOI APIGMOI - AKEPAIA MONAAA

‘Q¢ topa p&baps v YPG&gpouue Todg dxépatous &plbuode, Soo pe-
yéhot xal &v elvat. M&Baue vé& Tolg TpooBitovpe, va Todg dpatpadye,
vé& To0g moAhamhaoidlovpe kal v& Ttolc SLatpolye.

Mé motol elvon of &pBuol adtol kel yiati To0g Aéue dképatloug ;
AaP&aote To0g &piBpols: 8 kapvdia, 14 omita, 545 mpéBata, Of &pi6-
pol adtol u&e pavepdvouy di&gopa mpéypata. T Tp&ypate adté e lval
dAékAnpa, &képoia. It adTd Tol0g AMépe kal &xepoaloug &p1Buove. “OX oy
adtol of ‘&pibuoi yivovian &nd v &képaia povéada &v v Emaval&-
Povpe moAAic ¢opéc. “Etol & &répolog &plBudg 8 xapibic Eylve &m’
V. &képata povada 1 kapodt, Tol Ty Thpaue 8 popég (1411 -+1
+1-414+1+41=8).°0 &ptOpdc 14 omitic Eywve &’ TV &képaia po-
vé&da 1 onitt, wod v mhpape 14 opéc. Té t8lo kal & &pibude 545 TPo-
Bata Eywve &n' TV dxépaie povéda 1 TpoBaTo, mod TV mhpape 545
PopEc.

“Rore : Ol &répatol &piBuol pég Pavepdvouy 16 mARBog dnd Spota
mp&yuata dAékAnpa, vovral &mo TV dxépaia povéda, &v Ty
émavah&Bovue moAAEg popic.

'AoKkNnoeig

1. N& ké&vate pi tic axépateg povadeg 1 pfho, 1 oyxoMelo, 1 &pvi,
1 &vBpamoc, 1 Epyatng, 1 ;(L?udpmo &képatovg &plBuobe.

2. N& Bpfite kol oeic mod elvat N &répaia povéada ctodg &pll pobc
Kol meS ylvovral altol: 875 moprokdiia, 2.670 &GvBpamot, 54.076 EAald -
BevBpa, 12.850 pabntéc, 155.850 Bpaypéc, 7.890 dxddeg.
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AEKAAIKOI API&MOI

: "Exto¢ Suwe &nd todg dxépaioug &pipoic, Tod ylvovtaldmd & képaia

mp&ypata, dnhadn &md dxépaleg povédeg, Eyovpe kal &Ahovg &plbuols,

Tod B¢ gavepdvouy povo EexwpLoTa dAdKANPa npaypata. Of dxépaieg
povédeg o adTolg TOUG KaLVOLPYLOUG &pLBuovg, 8¢ mapovoL&ovTal OAG-

KANPESG, GAAX KOMPOTLOOUEVEG. ‘YrodiopoBvtan dnhadn o pixpdtepa

Koppd&Tia, mol AéyovTal Omodlonpécels TG &kepaiag povédag. Muk TéE-

Tola &xépota povada elval 6 pétpo, pué 10 dmolo peTpaue TO paKpag,

16 mA&Tog Kal To Uyog TV Blagdpav TpaypdTov.

T0METPO

"Ohot pac 1o Eépoupe 16 pétpo. “Olol pag Eyoupe 1Bel TO papayko,
10 yTioTn kol &\houg v peTpBve pE TO PETPO. Mé kal pelg TO EXOUPE
petayetpiotel. Kai peig Exovpe HeTpioel Blagopa mp&yuata. Métpo T6
Népe o) kaBnuepvi pag Lon. To dvopd Tou Buwg elval Tadduxd pézgo.
Kal 10 Tipe adtod ylatl mpodTol 10 E¢miaiav ol I&hhot kal adtol 10
TPWTOUETAYELPIOTNKGV.

“Auc 16 péxrpog, T® TA&TOS Kal 16 Gyog dev elval peydha, LeETaYEL-
pLlopoote T &WAO péTpo, mod dAoL pag 10 Efpoupe. M’ alTO LETPEUE
v «ibovoa Tfg T&ENG pag, TO TPaTELL, 16 Bpavio, ToOV Tivaka, TO T~

- p&Bupo, TV TMéPT. :

“Apa Sueg 10 pérpog elval pey&io, petayelpllépaote 10 dexdus-
zgo. A0TO elval pik xopdéAda toa pi 10 pétpa.

Mi& pid &PKETE peydhn améoteon kol yid edkoAlo ¥pnoLpomoLloDpe
1 Snavéuergo. Elval pié peyahdtepn kopdéila toa ué 100 pétpa.

Téhoc &ua 7 Gméotaon sival mwohd uey&An, XpnotpoTolobpe T
Yihtépetpo mod elvan too pé 1000 pétpa.

“Qaze: To dndd pergo = 1 pétpo. Té dexdpergo — 10  pétpa.

T &xaréuerpo — 100 pétpx To yididuezgo = 1000 pétpo
TA MEPH TOY METPOY

Kolt&Ete TpOOEKTIKE
v elkéva o0t ToD pé- F BE 7 f ? ’f ?
Tpov. | J VT YT T ETLYT R1 ~"‘1‘1\:"I\\I\h'HH‘.l‘r]-‘ wly

[N&pte oTX YEPLO OCG
Eva pétpo. Ti PAEmnete, 0=
Tay 10 Eedimhdoete ; Me-
TpfloTe o€ mOoQ Kopu&TLa
glvar dimhwpévo . Elvat
10 Too Kopudtia, Ta lon S e s
adT& KOLP&TIG TO AEVE To\)allu{o uezpo

mwaldues. i

—
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M&pte 'cc.':p'-q pla moahéun kal mapatnpfiote v kai&. BAémete moc
Kt adth elval yopiopévn ot 10 toa kopup&tia. Adta Aéyovtar Sdxrvior.
'Epelc p&hiota T& Aépe mdvrovs. “Olo Aoimov 10 puétpo mbooug Tov-
Toug ExelL ; "Exet 100 mévtouc.

Koita€re topa tov k&Be moévro. Od 1dfite &1l kal adtdg yoplletal
ot 10 pikpodTolka pépn. Abta T Aéue yeapués. Metpfiote Tdoeg ypaupde
Exel 8ho 16 pétpo. O& elvar &oparde 1000 ol ypoppég Tou.

"Qote 10 pétpo Omodlalpeltat 08 wal&peg, 1) k&be mak&un ot mhHv-
Toug fi daktOhout Kal & k&be ddkTulog O ypaupéc.

Kott&€te mpooeKkTiKG TOV TMAPaK&T® Tivokd.

1 pérpo.-= 10 maldpuec — 100 mdvror = 1000 ypauudc
1 maldun = 10 amdvvor = 100 ypauuic
1 moveos = 10  yoauuds

*Aoknoeic

1. "Avtiypdyte otd TeTpddld cag Tov Mapandve Tvaka.

2. 5 pértpa mdoeg makdpeg, TéoOLE TOVIOUC Kal MOUES ypapupdc ua&e
K&VouV ;

3. 8 pétpa pé méooug novToug kal pé méoeg ypaupéc loodvro ;

4. 8000 mavtoL méoa peTpa PEg K&vouv;

5. 75.000 ypaupéc pé méooug moévToug, ué TOoEC TOAKMEC Koi uE
moox pétpo [codvral ; :

6. 650 moA&ueg ui mooo pETpa kal ué méooug movioug loolvTon ;

AEKAAIKEZ MONAAEZ - AEKAAIKA KAAZMATA

Mée 16 ‘pé‘[po oT& Yéplx oag mpootfie & Kopu&Tie Tou, mobL Eibaud
TEPaNave yi& va Bpolue 1o péyeBdg Toug.

‘H u& wakéun elval Eva &mod 1& 8éka foa koppdiia 100 pétpou.
Elval 8éka gopéc pikpdtepn &md 10 pétpo. Elvar Aéus 10 Eva Békarto

1

100 pétpou xal yp&getot BT 100 pétpou.

‘0O Evag movrog elval Eva &mo T& EXGTO UIKPOTEPG KOUU&TIX Tod
pétpov. Elval éxatd ¢opéc pikpdtepog &mod 1o puétpo. Tov Aépe Eva éka-

T00Td Tol pétpou kal yp&petal 100 pETPOUL.

<5
100
‘H wé ypapurn elvan Eva &md 1o iAo pikpovtoike oo xoppa-
TéKla mod ywplletar 1o pétpo. Elvar xlhieg ¢opic plkpérepn &m’ 8ho
o pétpo. TH Aépe Eva ythiootd 1ol pétpou kal yp&gerol ﬁ 100 pé-
TPOU.
KatahaBalvoupe hotmov 8t

WnepromoirBnke and 1o lvatirouto Emul&sumcﬁc MoMrTikrig
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‘H ple ypappn elval Séka Gopeg ULKPOTERT an’ Tov moévio, Eelvan
£xatd opic pixpdtepn &’ TV mahéun kal xIAEG QOpEg pLkpOTEET) am’
10 pétpo.

‘0 Evag movtoc elval Béka opig WikpSTEPOS &’ 1 mahéaun xal
£KOTO (POPEG MLKPOTEPOG &m’ TO pETPO. :

‘H pia mohéun elval déko popic pikpdtepn &m’ 1O PETPO.

1

= ; <ol =
Etol ot &pibuol 0’ 100 100 pétpou B& UEC QaVEPLVOLV

1
’ 1000
SA6KATPO TO pétpo. Adv elval GKEPALES povabeg. Mg gavepdvouy Eva
koppdtt 100 pETPOU.

Ot &pibpol adtol AéyovTal Sexodundc xlacuarinds uovddes.

AEKAAIKA KAAZMATA

N
aohn ; - 1
H pic na?xgpn elval Eva BExgro T00 l__?e-:eouﬁ—. Ot 5 mohéueg B«
elvan mévTe gopic meploodTepo. O elval & mévie Oékata ToD HETPOU

[ % To (8lo kol of 7 Tahéueg B& elvat & % to0 pétpou dnhadn

7 gopig TepLOO6TEPO &TO TO 0
‘0 Evag movtoc elval 1 Eva £KaTooTd Tol pétpou [ I—O]F]
Ot 8 wévToL B elvan dKTd popég TO Eva EKATOOTO. Anhadn & elvat

bkTH ExkaTtooTd To0 pETPOU [1?)-0] Té 6o kai ol 35 mévTol 8& elval
; Lo 35 - 3
TpévTa TéVTE EKQTOOTX TOD péTpov 100 TplavTamévIE QOPEC UET
. ]
yoaAbTEPO &TO TO 100
‘H pla ypappnh elval _1(}60' 100 pétpov. Of 85 ypapueg B& elvau 85

: gopic TeploodTEPO GTO TO IOIW . Anhodi 85 ythlooTdr T00 UETPOY, oD

ypaPeTaL 1330 100 pétpou. To-ido xal ol 240 ypapuic 6& slva 240

5! 5 240 [
At o e & 4
Qopic TepLocdTEPO &TO TO 1000 Anhadn B& elved 1000 100 pétpou

7 8 35 « 85 240
10 » 100 » 100 1000, -1000_
Aéyovial Sexadixd wldopaze Kal pavepvouvy {oa Kopp&Tia, oTd dmotlx
yoplleton pi& axépaia povéada. Tétoia Bexadikd xh&opoata Exel K&OE
&xépaia povéada Tod YwplleTal ot 10, o& 100 xal 1000 kopp&Tic.

Ol xkauvolpylot adtol dptepo[.i% i
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IToooékre: 1. Aexadind nldopara Aéyovron ol &pibpol mov yi-
vovTal &mo uia Bekadikn khaouatky povada, &v Thv mépouvpe moA-
A&g dopég.

2. "Otav | &xépara povéda Omodiaipftar o 10 {oo pépn, Té&
Hépn adT& Aéyovrtal déraza. ‘Embpéves N.éképaie povéada Exer 10
dékata. : ;

3. "Otav 1) &xépaia povéda omodiaipfitar o2 100 Yoo uépn,
T uépn adté Aéyovix: Exarosrd. "Qotz arépoia povado Eyel
100 ékatooTté. 5

4. "Otav 7 &xépaia povéda Gmobiaipeitar of 1000 {oa uépn,

T& pépn aodtd Aéyovtal yidioord. “Qote 0 dxépailx povéada Eyel
1000 yihiooté.

'AokNoEIg
1. "Apa mé&poupe 4, 5, 6, 8, 9 dopeg 10 Evor déxato, moldk Sekadike
kAGopata 8& Eyovus ; Iphyre 1a.
2. "Apo mépoupe 20, 30, 70, 80, 90 ¢opic 16 Eva EkaTooTd, TOLK
Sexadika kKA&Gopata B& k&vovue ; [p&yts Ta.
4. Tp&yte pé ypaupata 1& Tapokdto dekadkd KA&opaTd.

7 : 32 60
-5 = émtd SékaTa 100 1000
9 8 3

10 100 1000
6 59 459
0 106 1200

5. p&yre xal oelg 5 Bexabikd kA&opata, ToU VA& GaVEPHOVOLY
Békata.

6. Ip&yte 5 dekabikd kKA&opaTa, OO VA PAVEPOVOUV EKATOOTE.

7. Tpayte 5 dekadikd kA&ouata, oD Vi PaVEPDVOUV YLIALOOTE.

8. Ta 8 pétpa moéoa Békata, WOoX EXATOITE kKol TOCQ ¥LAlooT&
Exouv; lMNag 10 Bprxate ; :

9. T& 56 pétpa moéoa dékata, mboa EkaTooTd kKal moHO® YLALOOTX
Eyouv ; &G T Ppikarte ;

10. IMéoeg ¢opéc elvar pikpbtepo T %‘[‘05 pétpou amo 1o 1 pétpo ;

’

11. TNéoeg ¢opéc elvar pikpdTEpO T léﬁ To0 pétpou &md to 1 pétpo;

12. Téosg gopéc elvar uikpdtepo 1o Tﬁ%ﬁ To0 pétpou &mod 10 1 uétpo;
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TPA®H KAI ATIATTEAIA AEKAAIKQN APIOMQN

1 1 1 7 L X
Ot dexadikéc povadeg 70" 100’ 1000 yp&govTal kal kat® &hhov Tpé-

nov. [poot&te :

-1-10- yp&oetar 0,1 kal 10 AEPE gva déxkaTo.

1
100 ypé&oetal 0,01 kol 10 Méue Eva ExatooTé.

ﬁ%ﬁ yp&petar 0,001 kal & Aépe Eva yLAlogTo.
Té tBto kol T& Bekadikd kh&opoaTa.

T3§ yphopetal 0,3 kol Aépe Tpla Békata.

12050 ypagetal 0,25 kal 10 Aépe elkoolL TEVTE ExaTooTd.

7152_0% ypégetal 0,120 kal 10 Aépe ékatov elkoot KLAlooT&.

Hagdderyua. Metprioaue 10 parpog Tod mivaka kal Bpﬁxapé 81 elvan
1 pétpo xol 4 mok&ueg. Anhadn 1 pétpo xai 4 dékarta. [lpootfte még
8 10 ypdyw 1,4 Tol pétpou kal 6 Siafale Eva pétpo dképatog kal
4 déxarta ToD UETPOU.

Metprioaus THv abAf 1ol oyohelov kal Bprixope 8T 16 péxpog TG
fitav 18 pétpx kal 70 wovToL. Anhadn 18 pétpa kal 70 ékatootd. Kot-
T&ETe TOG O& 10 yphyw 18,70. Kal 16 draféle 18 pétpa dxépatog Kal
70 éxkatooTd ToD péTpou. i ;

Metpfoaue 16 Th&tog Tig abific kal Bprxape 8t Atav 15 pétpa
kol 475 ypaupés. Anhadn 15 uétpa kal 475 xiAtoota ToD pétpou. N&
kel aOTo TMHC B O yp&yw: 15,475, Kal 8& 16 Siafdow 15 pétpa dké-
patog kol 475 YihlooT&. i

*Eypaja Aoltmdv TPElG K&LVoUpYLoLG &pBpovg. TMpooéte TOULG:

1.4 18,70 15,475

Mac Tovg Eyoaye; BAémete mde Efaka &vapsod gEva koppa ().
AOTO T AEpe oAV &ptBunTiky dmodiasrods. Tlpooefte kaAd Tod ERfaia
0 onuadéxt a0té. Me v GmodlacToly Kwpilovue tov &plBud ot dud
pépn. To Eva pépog ol elval UTPOOT &To THV OTmodlaoTol, OT& &pi-
otepd kal Tov elvol Gxépaiog &pBudg kai otd &Aho wépog Tmod
elvar oo & THV UmodlaoToAn, oté Bedid e kal TR0 d&v elval dxé-
patog &piBudg &AMG pépog &’ aotdv. Elval 10 Bexabikd pépoc.

"EAGTE v& yp&oupe kal véa dwaBdoouue peptkode &AMoug TéTOLOUC
&pLBpoug : :
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7,8 8& diaPaothi 7 dképatoc kai 8 Bdékorar.

10:5: » » 10 &xépatog kol 5 Sékata.
82,5 » » 8 &xépoiogc kai 25 EkaTooTé.
3635 -» » 30 &képaiog kal 35 éxkaTooTé.
15,128 » » 15 &xépaiog kal 128 yihiooTé.
550,375 » » 550 &xépatog kai 375 yihlooté.

Altobg Tob kauvelpyloug &piBpodc, Tole Mepe, dexadixovg
deedpovs Mé v OTodlxoToly, mod B&Zoupe ywpilovtal o dud
Hépn. *Aplotepd elvar 16 dxépato pépoc kal 5zEud 6 BekaBird pépog.

“Rove: Aexadixkdg &pLOudc Aéystou b apLbudg o dmo-
Teheltal &mo dképalo pépoc kal Bekablkd.

fgooékze: 1. "Aua & &plBude, mod elval petd &’ v Omodia-
ool elval pé Eva Ymolo, ToV SiaPalovus déxaza. . X- 18,7 (8éka
dkTo dxépatog kal 7 dékata).

2. "Apa 6 &pBudc mod elvan HeETa &m TV Gmodiaotodn, elvat
pe dud Ynoia, oV dlafdlovys Exarzosra. . % 7,40 (7 &xépatog kai
40 ékatootd).

3) “Apa 6 &pBudc wod elvon uetd &m’ TV OmodiaoTolr, elvat
ueé tpla Ynoia 0& tov diaP&lovus yilioord. T. X- 6,180 (6 &xépatog
kal 180 yikiootéd).

"Aoknoeig
1. AiaB&ote Ttolg Tapok&Te Sexabdikolg &pLBuoic.
5,8 3,115 316,742
24,3 . 209,938 8,904
6,15 6,5 18,60
3575 65,56 604,7
2. T'p&yte todg mapardtm Bekadikodg &plBuoug.
6 pétpa kal 8 Békate 10 pétpa kal 105 yihlooTa
7 u€tpa kal 19 éxatootd 3 pétpax kal 9 Békarg
15 pétpa kal 75 &katootd 18 pétpa kol 75 ékatooTd
8 uétpa kai 250 yukiooTd 65 petpa kel 756 yihootk

Mgocékre wdiga. O oac YP&Yw peplkodc &AAoug dekadikole
&pLBuoic :

15,05. Ba 16v SiaBdow 15 GKEpatoc kal 5 ékatoord.
75,065. O« oV daBdow 75 axépaiog Kal 65 ¥AlooTé.
6,008. ©c& 1ov Biafhow 6 Gképatog kal 8 ylAlooTé.
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0,5. Oa tov dlaP&ow undiv dxépatog kal 5 dEkata.
0,25. B4& Ttov diaPfhow undiv-dképaiog kal 25 ikatootd.
0,375. ©& 1ov SioPhow undév dxépatog xai 375 yiMookd.
Tl mapatnpsite ;

"Qore : 1. N& va yp&youue Eva Bexabikd &plbud yp&pouue
mpdTa 10 &xépailo Uépog, PBaloupe &dupéowg TNV OmodiaoToAn] Kol
Emeltar yphgoue TO dexadikd pépoc.

“Onou &iv Om&pyel &xépato pépocg, yphpoue oTr Béon T0d
axepaiov undev (0,25).

“Otav &kolue déxkata, mpémel v& Ombpyn Eva ynelo petx
&n’ THv OmodiaotoAn (5,6).

“Otav &xolus ékatooTd, Tpémel va Umépyouvv d0o Ynola
pet& &m’ TAv Omodixotohr (6,35).

“"Otav dxolpe YlAlooTd, mpémer va elval tpla t& Ynola
pet& &m TRV Omodlaotory (5,135).

“Omov u&c Aelnel xavéva yYnelo, P&fovue ot B&on ToL
Eva fj dud undewvikd yu&k v& Eyovpe toV &pBud 16V Ynoiev, mod
mpémeL PETX &M TNV {TodLooTOA.

7. T va Siaphoovps Eva Bekadlkd &plOud, diaB&lone mpdTa
Tov dképalo kol Emelta T& Ympla 100 Bekadlkol uépoug Sha pall
kal @ Eva Svopa. To Eva yYnolo petd &m’ v Omodlaotolrn 1o
Aépe 8éxara, T& B00 éxarooTd xoal T& Tpia yidioord.

'AOKNOEIg
1, AtaBéote Todg Topak&Tw dekadikodg &plBuoie :
7,8 0,6 0,005 20,04
6,05 0,25 7,008 30,002
0,5 0,375 10,350 0,085
12,025 0,09 25,40 6,090
15,105 0,028 0,10 3,004.

2. I'payre kol oelig 5 dexadikodg &pibpodc pé Sekata.

3. Ip&yte 5 Bexadikodg &piBpods pé Ekatootd.

4, Tp&yte 5 dexadikode &plbuodc pé yihlootd.
IAIOTHTEZ TQN AEKAAIKQN APIOMQN

‘O Bekabikdg &plbuds 4,5 Tol pétpou pével 6 1diog, Gv TOV ypa-

Ywue 4,50 # 4,500 100 pétpov. To kararaPfaivete yiatl. Ta névra dexata

Tov pétpou, dnAadn 5 maldueg elvar toeg pé 50 éxkatootd To0 uéTtpou,
dnhadn 50 mévtoug, elvan Toeg pé 500 ;{L)U.ocrréz To0 pétpou, BnAadr 500
ypappéc.

K. Beozavilii:

To idto kal of mapakdte &plduol :

L]

&)
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8,6 100 pétpov = 8,60 100 perpouv = 8,600 100 pétpou.

12,4 100 pétpouv = 12;40 100 pétpou = 12,400 1ol pétpov.

Mé¢ 16 v& mpooféoovpue dnhadh ot1d Téhog TOoD Bexadikol &plBuod
‘undevikda d&v dAN&lovue TNV &€la Tov.

Toé (8o kal &vtibeta, &v &paipéoovpeundeviki. Mpooékze :

7,800 1ol pétpov == 7,80 ToD pétpou = 7,8 1ol pétpou,

16,700 100 pétpov = 16,70 100 pétpov = 16,7 100 pétpou.

Mé thv &oalpeon Aoimov undevik®v 4md 10 Téhog TAV Bekadikdv
aplBudv dev arA&lovpe TV &fla Tou.

“Qore: Ztovc Sexadikodg &plBupode Biv &MN&Zel W &fla Toug,

&po B&hovpe fi &ua Pydhoupe &md 1O TEAOG Tou, doa unbevika
O£Noupe.

*AOKNOEIC
1. B&Ate otodg -m:pdkétrm dexabdikong &pbuovc oto, Téhog Eva un-
devik6. Avd undevika. Tpla undeviké. Ti mabalvouv ;
0,5 2,6 14,9 83,7 103,5 0,8

2. By&hte &md Tod¢ MapaK&T® BEKaBLKOVG &PIBLODS . &Td TO TEAOC ;
mpdTa Eva undeviké, Emerta 8o undevikd. Ti mabaivouv kai adTtol ;

0,460 5,800 18.200 0,100 59,600 16,750 6,8000 39.500 =.

3. Képere xal oelc Spoiec &okfoslg pé Bikobg oag bekaatxooé;'
&pBuoic. ‘
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TOHN AEKAAILKQN APlIeMON

EAE

A" MPOZOEZH

9,60 § 9 d\mm i Mi& yuvealke &ybpage yLa koup=
/ 'ﬁ @ Tiveg Bud kopp&Tia paopa. To Eva
S fitav 9,60 pétpa kai 1@ &AAo 18,75

pétpa. MNéoa pétpa fitav &ho 10 -
¢aopa, ol &ydpaos ;

Abon
Txegn Mp&gn
18,75 - 9,60 = 18,75
9,60
28,35 uétpa

*Andvnen: "Olo 10 boaopa ftav 28,35 pétpa.

Flog k&vape v Tpdobeon ; "Onwg kal otodg &xepaloug. Xpet&letal
8w va mpooéfoupe dud tphypata. [Npdta, 8tav ypheovue Tolg dpLBuodg
oV Eva k&1 &md ToV &AAa, 4 dmodiagvody va elval otAv Bix oTHAY.

Aedtepo: Téa Bexadikd ¢mgla vé elval @ Td SéxkaTa KETO AMO  T&
dékata, TA EKQTOOTX KATG &mo T& ékaTooTd Kol T YLALOOTE KAT®
&mo T& YLALOOT&.

"EAGTe v& mpooBéoovpe pall Todg Bekadikods &piBuolc wod yP&dw :

6,08--190,180-}-806,005-+51,9

INpooé€te mAC TOUC KATATAOOR. ;

6,08 6,080

190,180 190,180

1 806,005 fi 806,005
51,9 51,900 -

1054, 165 1054,165

Magazijenan: Mnop®d otd dexkadixé pépog, Stav Evag amd tolg wpoo-
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Betéoug Eyel Aydtepa Bekadikd ynoia &mo Todg &Ahoug, v& Parw otd
TéNog 'ToD Bekadixod pépoug undevikd, yi& véyouv Aot & 8. ‘H
&Elo Bév dAAGTZet, AdTd 0 BAémete kal otic Sud Tapandve Tpoobioelg,
ot efval of Tdiec, :

“Lo1e: T'i& v& wpooBiooups Bexadixode &pLOuodg yp&ouvpue
Tov Eva kéTw &md 16V &\ho kal mpooéyouue, of UmobiaoTohdg v
elval oty 18la otAAn. Ta Békata K&T® &Td T& Sékata, T& Eka-
TOOT& KATW &To T EKATOOTE Kal T& YLALOOTE K&T® &mWod T& =
Aooté. "ApyiZoue v TpooBeon &md 6. teAeuTalo Sekabikd ynoia.

‘H mpéobeon arovg Sexabdikovg &piBpove, vyivetal, dnwg kol
o1o0¢ &repaioug.

“Otav Evag &md todg mpoobetéoug &pBuode Eyxer Alydrepa
Sexadlka Ymolo, pmopolue v TpooBéoouue 010 Télog Téoa wnbe-
Vik&, &oTe va Exouv Shot toov &piBud Bexadikdy ynolav.

'Aokhoei¢

Né& npoobéoete Tovg mapaxdte Sekadikolc &piBuoic,

275,68 - 86,7 1 6,25 =

1568,375 - 860,085 + 38,06 - 7,5 —
456,095 - 1675,85 - 344,8 =

96, 75 -- 148,8 - 2503,645 -} 0,65 —

NMPOBAHMATA

1. Z& ui& oyohikn dopth yuk v K&upouv T oknvi, &ybpaoav Ttpic
koppatia yaptl. To éva frav 12,60 péTpa, TO &AAo 16,75 uétpe kol Td
Tpito fitav 8,5 pétpa. INboo Frav 8ro 16 xoptl ;

2. "Eva kapotodki petépepe THY et uépa 475,75 dx&dec Sompia,
) Sedtepn 548,5 dk&deg, v Tpltn 1460,25 bké&dec kol T TETapTn 95,5
brcdeg. [Mooeg dx&bdec Sompia HeTépepe kal oTic TEOOEPEG UEPEC ;

3. M Opdvipia Bgave Tiv Tpo Ty pépx 8,65 péTpa Gpaopa, T Sev-
—Tepn 12,250 puétporkal—w-1pltn 9,5 uétpa. [looa pétpa Heave kal otic
TPElC pgpeg ; :

Mm uNTépa yid t& Tpédipa piag Huépac TANPWOE : yi& Poul 8,6
Bpay., yi& haxavikd 4,80 Bpayuéc, yi& kpéag 25,25 Bpaypec xal yig
Bidgopa &M 17,5 Spayuée. Méoeg Spayudc TANPWOE Yi& Ao i

5: TEvag Eumopog Ekoys &mod Eva Tom GPOoNa Y& TEOUEPEC MEAGTEC
kel EBoz: oTov mpdto 8,75 uétpa, oTd Bebtepo 12,125 uétpa, oTOV
Tpito 7,8 uétpa kel otév TéTapto 15,05 pétpa. IMNégd uétpa frav Ao 10
Upaopa, mod ESwo:z kai oTo0C TECOEPES nekdrsqr
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6/ “Evac Epy&mg Epy&otnre TpelC pépec yid v kévn Eva adNAKL
™ mpotn pépa Eoxaye 15,4 uétp. A Bedtepn 12.7 pétpa xal T Tpitn
17,85 p. MNéoa pétpa frav Ao 1o adhéxt mod Eokaye:

7. "Evag dypotikdg tayudpdpog kébe pépa poiphlet 1& yphupara

: ot 4 yopia. To modre &méxel &nd ) méAn 8,450 yihibuetpa 1o BedTepo
xopd &’ 10 wpdTo 12,50 xihbpetpa, 10 Tplto &n’” 10 Bedtepo Ywpid 6
by, kal 10 tétapto &n’ 16 Tplto 5,8 yihibu. MNéon elvar 8An ¥ &mnb-
otaon ol mepnatdel kdbe pépa ;

8. X2 p& olkoyévela Epy&lovtan tpla &ropa : & matépac kal T& Bud
mabid tov. To pikpdtepo mandi maipver 18,70 dpay. v fjuépa, TO pe-
yaAOtepo malpver 8,30 Bpay. mepiocdtepa &n’ O pikpdTepo, kai 6 waté-
pag 12,80 dpayu. an’ ¢ peyalitepo. [ldoa malpvouv xal ol tpeig pall
™y fuépa ;

9. Ké&uete kal oeig Bik& oag Suola mpoPAfpara.

‘Aoxfoerg
Kéuete 010 tetpddid oag Tic mopaxkdTe &OKNTELS :

1375,485 865 ,85 1089,45 7386.575
768,36 490,385 3690,565 3108,006
+ 885 + 1575,8 + 464,085 + 835,48
1436,520 386,568 4318,9 . 416,75
808,075 ' 98,75 638,68 85,5

B. AOAIPEZH

MpdBAnua 10!

*Evac £umopog &md Eva o Bgaouc
Tob -~ fitav 24,75 uétpa mOUANOE yi& pd
matdikn dopeatd 3,25 pétpe. [1éoo Arav
16 Upoopa oL EUELVE;

Avon
= Zkéym Mp&én
24,75—3,25 = 24,75
325 € 7 4
el T—>= 24,75

*Andvenen: “"Epewvav 21,50 pétpa. v

MpootEre: Thv. &gaipeon v kavape, dteg Kal t.oo(; &Kepo.:lcug. [&g
yp&yaue To0g &ptOlLodg, yl& v K&VOUUE v c’xq:aipaun‘; Todg ypéu]m:e
$mwg xal oty Tpéodeon T@V Bekadikdy. Bé&Aape dnhadn v drodiagzods)
oty (Bla oAy, Ta dékata K&T® &md T& BékaTa, T& EKATOOTE K&T®
 &mo T EKGTOOTE Kol T& YLALoOTd KAT® &mo T& yhiooTé.
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"EA&TE v& ké&voupe kal mapakéte v apaipeon :

364,076 364,076
— 208,6 B 208,600
155,476 155,476

NpdBAnua 20:

T& 1etpddia mow dyépaca Exavav 8,50 Spaxués. Ma va t& TAnpe-
ow Edwoa Eva Bexdpiko. Méoa péota mijpa ; i

Alon
Zxéyn Mp&én
10—8,50 = 1,50 Bpax. 10 10,00
- =— 8,50 ff — 8,50

150 1,50
‘Andvinon : [Hpa péota 1,50 yihibpika.
Bhénete 81 xal otic Sud nopandve aoaipéoels kal otd Sedrepo
TPSPANUE pag, & Evag & Todg dud &plBuode dév Eyel Toov &piBud Bexa-

Bikdv gnotev. Né& va edxoluvBodye otv &ealpeon, B&lovue o1d Bexa-
Sikd pépog pundevikd,

‘H &l Toug kol méht 8&v &ANGLeL.

“Roze: & v &gaipéoovpe Sexadikovs &piBpode, k&voupe
My dpaipeon, nwg kal oTodg dxepaiouc. Fp&ooue tov &oaipetéo
K&Tw &md TOV pelwtéo Kal Tpooéyoupe 10 &répato pépag Tol &pai-
petéou va elvol k&tw &md 10D HelwTéou. Ol dmodiaatoAdc otV
Bl otAAY. Td déxata k&t &md T& déxata, T& Exkatootd x&Te
&mo T& EKATOOTX Kal T& XIAooTE K&Tw &md T XLAlooT&.

"Av b pelwtéog elyan dxépoiog &piBuéds, 100 yphpoupe yik Be-
kadikd pépog undevikd.

NPOBAHMATA

FIAY
00 .—."/”/4
5,875
i "Ev&c'noﬁnkd'rnq BENEL V& TPEEN ULk améotaon &mo Eva )E;:ptd

o’ Eva &Aho, mod elvar 190 Xthtop. ‘Qg 10 peonuépt Etpete 85,375 XAy,
- [Méoa yihibpetpa 100 pévouv dkébpa vi Tpé€n ; :
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2. 'And Eva doyelo A&dL mod frav 13,50 bk&deg, CoBeYE 7 VOLKO=
Kupd oToV Eva ufva Tig 5,75 dx&dec. Mooeg dx&deg A&dL TS Euelve oTo
doyelo; : .
: X3. Mz Tov 6BooTpaTApa Béhovue V& OTPOOOUUE gva Bpbpo 2.500
pétpa. Ty mpodTH £Bdoudda oTpOOCUE & 1845,50 pétpa. [léoa uétpa
Eyoupe V& OTP@OOLUE dropo;

'AoxknfoEeLg

1. N& ké&vete ot 1e1pddié oag Ti¢ TapakaTe &PULPETELG :

'308,5 — 69,75 8.000 — 5380,65
2568,65 — 1974,8 10.000 — 8496,225
2870,75 — 2785,375 85.634 — 56140,75
6043, 8 — 5830,775 38,450 — 25496,9
7460,475 — 5186,68

o

4. “Evac padntic ayopaoe BipAia kal tetpddia. Ta Bipria &EiZouv
48,8 Bpayutc xal t& tetp&dia 30,7 Spayuéc. "Edooe yi& v& T& TAnpKoT
mévte elkoodpird. [Méoa pEota ThpPE ;

5, *And Eva ooxl {&yapn, mod elye 35,50 éx&bec mhpope yi& TO
ovooltio t00 oyohelov, Asutépcx' 3,25 &xd&d., v Tpit 4,10 dk&d., ™)
Tetéptn 3,75 0k&d., 7 TNéuntn 3 ok&B. kal Mapaokevn 4,50 ok&deg xai
10 Z&PPato 4 oxddec.-[ldoec dk&deg Lyapn pévouv Thpa 0Td oaki
axéua ; !

6. 'Amo Eva 1o Upoopc, mod fitav 68,30 upétpx mouvAnbnxav ot
tpelc meA&teg. Ztov Evav 16,40 pétpa, oTOV &\hov 22,75 pétpa xal 0TO
plto 25 pétpa. [léoa pétpa tod HP&kopatog EHELVAY ;

7. Mié yovaika elys pall g 500 dpaypéc. ’Aybpaoe Eva Goaopa
o0 &Eile 148,45 Bpayuég, Eva [euydpt mamodvtola 180 dpayuic kai kop=

4§é]\?\q 48,30 Bpayutc. [Mbosc dpayutc elye Srav yopioe oto omitt TG ;-

8. 'Amd &va ywp&el Tod frav 250,600 oTpéppata oﬁdpeqnuv EgE-
Tog T& 186,750 otpép. ué oltépl kal 16 GmOAOLTO pE KoAGUTGKL Méocax -
OTPEUPCTA fTAV TO KOMPATL ué TO KaAGUTOKL ; e

9. 'Amd Eva pooyépt wod frav 53 bk&B. TMoOLANBNKE T TPHTN pEpa
18,75 6x&d. kal T devtepn 24,50 dk. MMooeg dxadec kpeag Euelve axopa
&moUANTO ; |

10. “Evag &ypbdTng mipe puepok&uato 75 dpaypéc. =6Bege am adT&
yi& paynto 12,40 Bpayu. yi& yout 8,85 Bpayu. yid elottipa 1,20 dpay.
xoi yi& Buagopa EAAa EEoda 16 Bpay. Tléoa 1ol Euelvav aKopa ;

11. Kéapete kai oglg Suola wRoPANUAT. /4 '

I
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‘Aocxfoeig
Képete 016 Tetpddio cag tic mapakdrm &okfoelg :

10000 8635 9835,235 5318,680
— 8375,50 — 3696.75 — 6378,65 — 3285,595
2375,025 496,05 1563,005 6303,154

— 898,35 — 268,75 — 897,36 - — 4836,306

MOAAATNIAAZIAZMOZE

Mpé6Anpua

tpa. [Néoa pétpa fitav ého 10 yapti;

Aton
ZKEYN Mp&én Aokipn
7,25 X 9 = 7,25
X 9 S
65,25 (45) 9| 9 (18)

Eyouv xal of dud &piBuol mod moAhamhaoi&ooue. *Exet yp&povpe TRV
UmodlaoToln. 2

[Mpooé&te kal Evav &Aho moAlamhaoiaoud.

4,05 XopiZovpe Tpla ym-
X 3.4 ¢la, yiatl tpla deka-
: e dika  ynmoia Eyouv
1215 ki ol duvd &pBuol:
13,770 ;

“Qove: I v ToAAomAaoldoouue Sexadikolg &pibuovg, k&-

voupe oV moAhamAaoiaousd, tag kal oTolg &repalove. "Apa te-
AeldooupE TOV TOANamAaoLaoUs, Xopifovpe &mo té&:de€i 100 yivo-
pEVvou Tdoa Bekadikd Ymopic, Soa Exouv pall 6 moAAamAaotaotéog

Kal 6 ToAAamAXoLaoTHS.

"H doxius) to0 moAhamhaolaonol oTovg Sekadikolg &plBuode

yivetal, 6meg kal otoldc diepaloug.

"ATO T6 TéNOC TOD yivopévou pmopolue v officovpe- & un-

Bevik&, &v Ombpyouv ywplc v’ &AM&ER # &Ela Tov.
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ZE pid oYOALKY YLOPTH yi& V& K&VOUV T
nmadia T oknviy ypnolpomoinoav 9 pdAoug
xeptl. ‘O xaBévacg Toug elye pékpog 7,25 ué-

*Andvinon: "Olo 16 yoptl fitav 65,25 pétpa,
[MpooéEte: Tov moAhaTACOLXOUG TOV KEVAUE,
8mwg kal otodg dxepalovg TpaYaue. 6V MOAAGTAGOLXOT K&TG  &MO
v molhamhaotaotéo. Kévape tov moAhamhaotaoud odv vé ftav &xé-
patot. [Mpooéyovpe moAd mod O& B&loupe TV VmodiaoToAl) 01O yvbpe-
vo. Xoplfovpe &md 10 téhog T00 yivouévou téoa dekadikd yYnole, Soa




el

MPOBAHMATA

- Eva{: pontig &ydpaoe 7 Pifiia.
To kobtva &Ele 12,75 Bpayuéc: [léoa
ﬁpaxuéq TANPROE YL& Sha ;
“Eva Boyelo A& yopdker 13,75 6-
mkaag [Néoeg dkddeg A&dL ywphve 26 Soyela ;
3. Bthovpe va mepLpp&Eovpe Eva olkomedo ut 6 oelpég ovppa, lNoéoco
olppo B& ypewxoBolue, Stav yu&k k&Be oelpd ypeialdpaote 128,25 pétpa ;
4. 'Ayopéoape 14 pérpa yoot pé 5,70 BpofHES- o pétpo. Adoape
yi& v& T& TAnpoooupe 5 glkaddpika  [léoo péota Ba TAPOULUE ;

5. "Eva adtokivnto mmyciver &md Tiv 'ABfva ot Oeooaloviky.
‘H &méotaon elvar 604 yihdpetpa. Ztic 7 mpdtec Gpeg Etpee ué 45,75
yhoueTa v dpa. [Néoa yiiduetpa Tol pévouy akdua ,I
6. 'Aydpaca Eva Bapéhl xpaol. Tod BapéAt pall ug 10 kpaol COYLZE
215 dxébec. Té kpaol T dybépaoa ut 3,6 Bpayxuéc Thv ox&. To ﬁapé?u
&delo f‘;gyacs 35,50 dxdédec, IMooa 5pqxué; TApasa yi& §ho %0 xpaol .
7. "Evag yeopydg EByohe 570 dka&b. paobhic xod 2530 6x&B. Ka-
Aapnéki.  Té pagdbhia t& movAnoe pt 5,45 Bpay. Tiv ok&, 16 BE Kaha-
pn':om. pé 1,65 dpay. v dké&. MMéoeg bpayuég mhipe kal &wd t& Bvo; |
. "Evagc pnmak&Aing &ydpooe 125 &k&8. A&BL. "An’ adtd kp&Tnoe Tig
36, 75 6K yi& 10 onin tou, tlg B2 OméAoimeg wovAnoe ué 16,60 dpay. v
bk&. Méoa whpe-an’ ) wovANoN ;
9. ‘0O tumopdkog Thg yeitovi@g &ybpaoce 68 wiyel kopdéhha ut 5,75
Bpayuég Tov mhxy. Koatémv 1) movAnoe pé xépbog 1,25 Bpayués o
wiiyv. [Méoa wipe &n’ T movAnon tAic kopbéAlag; Kol wéoo fwew 10
képdog Tou ;
10. Ké&pete xal gelg Spoia npoﬁll’)pam 8ik& oag.

'Aoxnfnoetrg
1. Ké&uete tic mapakdte &oKnoeLg :

375,60 X 8,7 = 476,035 X 9,8 —; 836,6 X 0,8 =;
108,08 X 12,15= 730,46 X 8,5=; '~ 98,09 X 10,4 =

1084,95 X 6,4 = . 568,35 X 75 =; 1385,6 X 0,08 =;
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MOAAAMAAIIAIMOEX
Sexadikol pé T6 10, 100, 1000

"Exovpe v& k&vouus todg Toapak&Te TOAAGOLGOUOUC ;

6,35 X 10 =; 24,625 X 100 =; 6,184 X 1000 =;
6,35 24,625 6,184
X 10 X 100 > 1000
= 63, 5 2462,5 6185,

Mmopodue uwe vé Todg molAamAaoidoovpe Yople v KAVOUUE
Tobg moAAamAaotaopoie. Etot

6,35 X 10 =63,5 | 24,625 X 100 = 2462,5 | 6,184 X 1000 = 6184
Ti xévape ; Metabéoaps Ty bmodlaoToAr uik Béon, Bud BEoelg Kaj

Tpeilg BEGELG POC T Befik ToD ToAlamAaoiaotéon, Boa undevike elye
6 molhamhaoixotig 10, 100 f 1000.

“Qoze: & v& moMamhaoidoovue Eva Sekabixd G&pLOpo pg o
10, petaBétovpe v OmobicoToAs) wik Béon mpdc TE Sefid. Mé to 100
Buod Beoeig mpog Ta Sefid. Kal pé 16 1000 tpeic BOéoelg mPAg TA
BeéLar 100 Sexadikod &plBuod.

“Otav t& dexadikd ymola elval dAlyodTepa &mod T& undevikd
oy Eyer 10 10, 100, xal 1000 cvpumAnpdvouue Tig Béoeig ud unde-
vika, [l x. 7,5X100=750 8,95 1000=8950 5,6 X 1000=5600

'Aoknfoeig

1. Ké&pete Tic mopak&te - mp&éelg :

47, 85 . X 10 . = 0,50 X 10 =. 5,5 % . 100 =
6,845 X 100 = 0,45 X 10 = 15,85 X 1000 =
19,025 X 100 = 0,625 X 100 = 7, 6 X 1000 =
35 > 108 == 0,385 X 1000 = 0,45 X 1000 =
16,135 X 1000 = 0, 75 X 100 = 5 6 X 100 =

2. Kéuete kal oelc mapduotoug moAAamhaolaopodg pé 10, 100 kol
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AIAIPEIH

ME AIAIPETH AKEPAIO
Mpd6Anua

~ ) “Eva abtoklvnto Etpefe
= 407,25 yiAbuetpa ot 9 GPpEg.

N R et S ) (S [Méoa yAiépetpa Etpefe TV

P —— 40325 ————— - dpa ;
Auon
ZxEyn Mpé&én
9 Bpeg 407,25 Yooy, 407259
1 dpa X by, 4;2 45,25 -
45
0

*Anmdvznon: "Etpefe 45,25 yiMop. v dpa. -

Elya va daipéon dexabikd apldud pé diaipétn dxdpato. Tn Bual-
peon v Ekava, dmwg kal 0TOUG &xepaioug ywpic va p’ Eumodlon 1) dmo-
Suaotold. Tpboeta Buac, poMG katéfaoa 10 TP&TO Bexadikd Ymelo tod

Siaipetéou, T& dékata, Efala &utowg OmodlagToln oTd TNAike kal tfa-
xohovBnoa 1) diaipeon.

"Qore.-ﬂd vé& Siatpéooupe dexkabixd &plbud puédképalo, Blopols
ue, dmec kal Todg &kepalous. Méhig Spwg BiaxipEooupe TO &képPaLo
uépog kal pré&oovpe oTiv UmodixoToln, dptowg Palovpe Gmadia-

otohf) o1d TnAiko kal cuveyifovpe Th Bialpeon Tol Bexadikol pé-
poug To0 BLalpeTéou.

MPOBAHMATA.

1. 'Ayop&oape 13 dk&deg A&dL xal ddoape 162,50 8pay. [Mboeg dpy.
&ELLe 1) OK& ; '

2. 2’ Eva yopld po'l.[.icicmv:av o¢ 27 olxoyéveieg mov elye, 1221,75
ox&dec kahapmokl. [Nboeg dk&beg ipe 1 x&Be pid olkoyévela ;

3. "Evag Pookdg movAnoe 32,5 dk&dec BadTupo ut 46,70 Bpayuéc. v
L& dkd. ME & AemTd ol Thpe &ydpaoe 16 pikpés mpoPatived. Tiéoo
&ybpooe Thv x&Be mpoPativa ;

4. ‘H Mapla &ybpaoe 18 m‘]ienq k.op'déllcx kol Edwoe 125,10 Bpayués.
Néoo aybpaoe Tév whyv : i A
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‘AoKkNfoEei¢g
1. N& xé&uete tic mapakdte Siaipéoelg. {

2786, 75 : 25 — 645, 75 : 48 = 1302,605 : 39 —
4680, 80 : 40 — 748,105 : 175 — 4075,065 : 320 —
407,250 : 90 = 27105, 50 : B8 = 15845 B - 308 —

5. 18 &pwid Luywlav pafl 157,50 bké&dec. MMéosc dkédec Loywle 10
Eva &pvi ;

6. "Evag adyovrdg movAnae 460 adyd ut 1,20 Spay. 16 koBévo. Mé
TX AeMT& ol Thpe dybpace 30 dk&dec A&bi. Mboa totoiyile 7 pla dk&
to0 Aadiol ;

7. 2’ Eva kagevelo dyophotnke Eva pobloypappépovo Tod GELle
5267,50 Bpayutg. Zupghdvnoe 6 KaTATTHUATEPYNG V& TO TAnpdoy od 35
Booelg. [l6oa mpémel vé& mAnpdvy ot k&b déon ;

8. "Evag Eumopog Enp&v kapmdv dydpace 18 oaxkik kapLdix mod Td
xaBe oakkl LOyle 42 bkéBeg kai Edwoe 12.436,20 Bpayuéc. [Nboo &Eile sl
pla ok& & KapLdLa ;

9. “Evag mepipohépne movAnoe 32 kifdtia Top&Teg, mod TO ké&Be Ki-
Potio Luyle 12 dkddec kal mipe 1305,60 dpayuéc. [Mboa TovAnoE T
pla ok& ; !

10, Z& pik ExBpoun oyohikn Elapav pépod 165 padntal kal TARP -
oav yik eloitipia 8hot 2062,50 dpayuéc. [16on frav W &Ela Ttod Evég
eloltnpiov ;

11, Képete xal oelg Spota mpoPAipata Siaipéoenc.

AJAIPEEH

ME AIAIPETH AEKAAIKO
Mpé6Anua >

Mid yovaika E8woe 323 Bpayuég kai &ybdpoaoe Upoopx yi& kouptl-
vee. & 16 x&Be pétpo mhfpwoe 9,50 Bpayuéc. MMboa pétpa Uoaopa
&ybdpaoe ;
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Na ndc oxénvopas: "AQod yi& TO k&Be uétpo mAfpOE 9,50 Bpayy,,
&ybpaoe TOOX PETPS, boec popEg Ywpaet TO 9,50 o16 323, mod fitav 1
Tuf &m’ 8ho 1o Lpaopa. B& kévoups hoitmov Bdialpeon (323 : 9,50).
Mé&Bape mag diapolue Sexabikole, tav & diapéme elval &KEPaLOC.
’ES® Suwg 6 BiatpéTng elvar dexadikée. Teg 6& k&vouue 1 Sualpeon;
To Bexadikd Siowpétn (9,50) B 10V K&VOUpE &KEPGLO. Tpocéyoupe TO
Bianpttn. Tléoa Bekadlkd gnoia Exer; ‘O 9,50 Exel Buo dexadikd ymela.
Tov mohAamAcot&lope pué 10 100, Bmwg pébope kol yivetal A&répaog.
Anhadn 9,50 X 100 = 950. M& Tov IBio Suwg &plbus, oV 100, moAAc-
mhaot&lope kal TO SLaipetéo. Aniadn 323 X 100 = 32300, "Etol 8«
Eyo vé Blalpéow dxépalo Su& &kepalov. ‘

32300 | 950

3800 [ 34
00

*Amévinon : "Ayépaoce 34 pétpa bpaopa.
Mgooékre. O& x&vouue ToOPa &AAEC Bvo Bpoleg dialpéoelg:

1. 699, 4 : 13,45 69940 | 1345
69940 : 1345 = 52 2690 [52
000
2.. 785,18 8, 6 7851,8 | 86
7851,.81: 86 = 91,3 111 ‘ 91,3
258
00

“Qoze: M& v Biaipboovue dképato ué dexadukd, fj Bexadikd
pt Bexodikd TOAAATAGOLATOVHE 10 Siaipétn Bdexadikd ué o 10, §
pé 16 100, i ué to 1000 &varoya pué Ta Bexadikd Ynela mod ExEL
xal TOV ké&voupe &xépato. Mé tov (8lo &plBud moAAaTACOL&LOpE
kol 1o Blaupetio. "Etol petatpéfapue T Siaipeon mob elye Enqtpétr}
Bexadikd. ot Sialpeon pé Bdiaipétn dxépato kal v k&vouue, g

p&laue. el Tovg dxepaloug &piépovg.

MPOBAHMATA

1 "Evcxc, golpvapng potpade 180 dkadeg Youl kal Edwae 0,75 Tfig dxac
ok k&Bs &ropo. X& méoa &Topa polpaoe dheg abtic tic odkddeg ToD
pouod ; ;

2. “Evac umaxkding modAnoe 0,5 dx&deg Poltupo xal wipe 414,75
dpayuéc. Méoo modAnoe v Oké& ;

3.To Eva kihd Exel 312,5 dp&uia. TMooa kihé elvar of 1500 dk&deg ;

4."Eva  adtoklvnto T

: péxel 40,5 yabpetpa TAV Opa. Zé TooE

Gpeg B& ‘rpéﬁp 4B6 YIALOLETPS ; A ; :
nepromoindnke anoé 1o lvotrouto Exmaibeutikig MoArmiknig
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“Evag taBepviapng BENel vé petagépn 16 kpaol dmd Eva Bapéht, Tod
fitav 291,50 dké&dec, ot wikpic umoukdhec. ‘H k&de HL&  UTOUKGAD Y-
p&eL 2,25 dx&deg. [160eg TéToleg PmOUKGAEG TPETEL Vi £xn ;

AIAIPEZH
ME TO 10, ME TO 100, ME TO 1000

Mapadeiypara :

"Exope v& Biaipéoovpe 16 Bekabikd &piBud 785,50 pé t 10, pé 1o
100, ug to 1000.

Mpooékrs mAC K&V Tig Saipédelc :

785,50(10 785,501 00 785,50 |1000
.85 17855 855 7855 8550 |g7855
'55 5 50| 5500 |

50 0 00! 5000!

00 000

Tig Biauptoelg Buwe, umopodue v tlg kdvouus mo ebkohe kol md
obvtouca. Hoooékre.

785,50: 10 = 78,55 | 785,50: 100 == 7,855 | 785,50 : 1000 = 0,7855

Ti Eava ; Metépepax v Omodiaotohn) TéOEg Bboelc AploTepd
(mpog Té& umpodg) Soa undevika elye 6 Sialpétne 10, % & 100 # & 1000.

"Rove: Na v Biaipéoovpe Eva Bexadikd &pBpd pé 1o 10, pé 1o
100, pé t6 1000 petagépoune THv UmodlaoTokr TOOEC Béoelg TPdg
T& &piotepd Thig Omodlaotohfic, Boa undevikd Exer & Blapénc.
Anhad¥, &v elval pué w6 10 petaBéTovpe THV UTOBLOOTOAY Lk
Bton &plotepd. "Av elval pé 10 100 peragépoupe THV Omobia-
oToAn Bud Béoeig &ploTepd. Ki &v elval pé 16 1000 T8 petagé-
poupe Tpelg BEoelg &pLOTEP.

“Apa 8¢ ¢tavouv T& Yngla oTd dxépaio pépog Yp&pouue
pmpooté undeviks. O Eyovue undiv &képatog.

/ *AokhoeIC
N& kévete 1l mapok&te Bdiaipéoelg ui 16 odvropo TPTO.
et W 475,610 Bl .175,6 21000

50,65 1008 = 98,5 : 1000 =
1375,8 : 1000 — 4,8 2 c100 ==
38,4: 100 = 53 : 1000 =
75:10 — 16,50 : 1000 =
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MPOBAHMATA
A OAES TIS [IPASEIZ TON AEKAAIKON

1. Aotog & oudnpoupydg mod BAEmETE

otijv elkéva xé&ver &hérpia. Kataokeda-
oe 18 &létpla Kal T& movAnoe 780,50 Bpay. o xabéva. Elye dpwg E€oda
yia 16 k&Be &AETpL 475,70 Bpayuéc. Méoa 8& 1ol Epewvav képbog ;

2. "Evag Elalomgpaywydc tap&dnoe ot cuykévipwaon 48 Boyela
A&BL pg 10.50 Bpayuic Tiv ékd. Td k&Be Boyelo elye 13 bxadeg A&dL.
Méoa ypripata mipe &m: &ho 16 A&bL ; :

3/Z’ va tpyoatdato Epyalovral 86 Epyatec. 'An’ abtodg 18 malp-
vouv 66,5 Bpayuég v fuépa & kabévag, 25 nalpvouv 45,40 dpayutg 6
kaBévag v fuépa kal ol &\hot &nd 28,70 dpayutc & xabévag. [Méox
TANPGOVEL b EpyoaTaoidpyng adtog yidk houg Todg Epydteg Thv ERBoudda i

4. M dka& Bovtupo &E(LeL téoax Soa &ElLouv 3,5 Okdbeg A&BL. °‘H
pnk 61(& N&BL &E(LeL 12,5 Bpayuég. Moo &ElLouv ol 12,40 éx. BolTupo ;

5/ M yuvalka &ybpaoce 83 adyd pt 0,9 dpayuic 10 Eva.  Katémv
& movAnoe mpog 1,25 Bpayuéc 1o Eva. lNéoa képdioe ,}f

“Eva ¢ptoyd kopltol Emhefe 16 Levydpia K&ATOEG Kal T& MOOANCE
ut 7,40 dpayutc 16 Levydpt. [Mifpwoe Buwg yi& palki 4,48 dpayudc yi&
k&Be Levydpt. [Mboeg dpayuts elvar 16 képdog ;

7. “Eva abtoklvrto B8éAeL va TpéEn 480 Xihtbuetpa ot 12 Hpeg. Ztig
7 nporeg dpeg Etpe€e & 320,75 yuhbuetpa. [léoa mpémel v Tpéyn v
dpa TOpa, yi& iy OmbAoinn &nbéotaon ;

8. Mia Aéuma metpelalov kalel 20 Bp&uia v Hpa, kal pével avap-
uévn 3,5 Gpeg k@Be Ppadu. Moo metpéhato B ké&yn Sho 10 piva; Kal
nbéoo &E(Lel, Stav A pla dk& Eyxer 2.8 Bpayuéc ;

2 A%
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9. 'Amo Eva UTakaAn &yop&oape 4,5 6kéBeg BolTupo pt 44,5 dpay.
v éké& kai 9,3 brkdeg A&dL p 14,6 Bpay. v éxé&. TMboa B& TANpO-
OoUpE yia T& dub; Kai méoa péota B Tépoufte &md 500 Bpoyuécy;

10. 1O matépag pouv &yépaoe 3 Bwdexdbed paviniia pé 6,60 Spay,
TO KGO pavtiit. MMbéoec Spaxuic &ElZovv ta pavtihie ; Kai néoa péota
6d& mé&pn and 650 dpaypéc ; :

11. Ti& vé& ké&voupe pid ‘netoéra ¢ayntod ypetalépaote 0,60 tod
uétpou. Iléoeg metobtec Bk K&voue pé 90 pétpa ; Kal méoa B& elompd-
&wue &v Tic movAfooupe i 16,50 Bpayuic ™ ula ; /

12. “Evag Bookog Edwoe o’ Eva umakdAn 8,50 oxk&dec Bodtupo pe
46,25 Bpayuéc TV dx&k. ‘Avti Y& ypfuata Thipe coamodvi Too N ok&
&ELLe 9,25 dpayutc. MMéoeg bx&beg ganodvt Tfipe ;

13. "Evag #umopog &yépacoe 50 X Gpaopa mpde 42,75 Spayuic
Tov mfjyu. Méoa mpémet v T@AON OV Eva TAYL yid v kepdlon 245,50
Bpayuég ;

14. Efyape ot pia &mobikn 27,076 bké&deg matdreg. "An’ altéc o&-
moav 1701 dk&dec. [Méoa oaxid O& XPeLxoBoBue yL& tig kahég TaT&TEC,
6tav 19, k&Be oaki Xwpan 62,5 6kédeg ;

15.1"Evag tavtondAne Touhdel 45 k&S, Kpaol k&Be uépa pe 5,60
Bpay. v ék&. Méoa elompdtel v BBou&da kal wéoo 16 pfiva ; |

16. "Evac Eumopog &ydpace 14 téma Upaopa pi -2210 dpayuéc 1o
tomi. KdBe 16m Eyel 85 uétpa. [Méoeg Spayutc B TwAnBodv SAa T 16-
ma, &v BEAn va kepdion 2,40 Spay. oto k&be pétpo ;

17. Mi& yuvaika mhéker pEAMVEG KAATOES Kai Tic mouAdel 18,60
Bpay. 10 Leuydpl. To padi TS kooTiZer 45,6 Bpay. # dk&, Me PLE Ok&
HoAAl TAékel 8 Leuydpia k&Atoeg. [Mooeg Spay. B kepblon ot 3,5 Bw-
Bex&deg kéhtec ; z

18. Mi&a dx& BobTupo Exer 46,75 Bpayuéc. [Méoeg Bpayutc Eyouv
ot 17,5 6k&bdeg ; Kai méoor & 18 Boyela &v 1O kd&Be Boyelo Zuyln
12,50 & EC ;

197 Mua Adpma kaler xk&Be Bp&du 0,75 &k&S. TETPEAQLO, oD Exet
5,60 dpayuec ¥ ox&. [Méoa B TANphoouue yi& meTpéAalo oTdV Eva
Hiva ; Kal méoo 016 ypévo 4 ;

20. & 12 Tovké&uioa ,{;)‘g‘idcrnkuv 35 miyels mavl ue 8,25 dpayuic
0 mixv. “Av n?\qpcber]xu‘ﬁ 146 Bpaypec yi& pomtiké, néoeg Spayutc ké-
otvav §ha T& moukduioa Kai mboeg 10 Eva TOVK&ULOO ;

TEANOS

i

aibeuTikng MoAmikng
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DiGl

EKACIEIY MATAANTIAOL, AOQHNAI
BondnTikd BiBAia Anporikod Iyxoleicu
TAZII A’ TAZEIX I'-A’" (Zuvd/Aiag)
No 2 MaBaivw an’ 8Aa MNo 28 ’lotopiaa’ér ouvd
3 Tpapparikh i L L e i

4 "ApidunTikh - :
5 MarpiSoyvwoia il

= : No 30 lpappar. (Kieida-
TAZII B FaBahd) ‘Eykerp.
No 8 Madaivw an’ 8ha 46 lpapp. (KwvoTav-
" 9 TlpappaTikh TIvorouhou) “Eyk.
10 *ApidDENTIKA 31 ?ucm'r‘) Io;opsq I
i ZEVIWTN - 2TPATh
1y nanlﬁoy_vu‘mia 32 ExkAno. ‘loTopia
TAzIZ T k| 4 'ff'!cnoﬁdm) "EYK.
No12 ‘Hpwiki) ‘EANGSa S ‘loTopia (‘Eyxekp ).
13 TpappaTIKA. 34 Quo. Meipap.

T 56 lewyp.’Hneip.
Y VWOTIKGV, :
14 TMalaid Awdhxn 41 ApiBunTikn

WY Y Y Y

44 coayy.lMepik.

15 [oappaTtikh Anpor VY- D
168 'AplgEnTlKﬁ / ;zhlésgperpia
18a’Adfival - "ATTIKA - kBeoig MNarna-

PoupeAn’ GO
18y Ocooalovikn-Ma- TAZIZ IT

kedovia (T E—
188 MeAondvvnoog No 30 lpappar. (Kheida -
18¢ KphTn F'aBard) ‘Eykekpip.
19 Qurd kal {oa 46 Tpapp. (Kwvoray-
24 Tewyp. ‘EAAGBOC TivonoUiou) 'Eyk.

. 37 Aeitoupy.Kar. »
AL PR loTopia 57 NeoeM.‘loTop. »

TAZIT A 58 Tewyp. Evpam. »

: 9 duo. :
No20 Kava AiadhAkn 51 -AE?aS,i'.ﬁﬁ"
21 Tpapuar. Anyor. 44 Evayy. Mepix.
22 "ApidunTIKA - 47 Tewperpia
24 lewypagic "EAN. 50"Exdeorc Manc-
Qutd KG'A(JUI:E)\)\ polna
‘lotopia *Apx.'EAA. i
Fpapparikh ‘Ava- TAZEIZ E'- XT° (uv3 Niag)
YVWOTIKGY No 48 Quo.'loTop. o' Evog
ook CioTopia 49 » » 86 Frod
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